

MTI.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda, Budapest, I. Főu-utca 5-7. Telefon: 159-490, 359-390
A szerkesztésért és a kiadásért a vezérigazgató felel.

MTI BELFÖLDI HIREK

B 1. kiadás 1955. március 20. 7 óra -- perc

TANÁCSOK A MAGASABB TERMEKSÁTLAGERT, AZ ÁLLATTALLOMANI GAZDAGABB HOZAMAERT

ö Vid -cz/Szl/Bre -cz P 1955. március 20.

A mezőgazdaság erőteljes fejlesztése a satoraljaujhelyi tanács ezévi tervében

A satoraljaujhelyi városi tanács a községpolitikai terv elkészítésekor célul tűzte ki, hogy az elmúlt évhez viszonyítva az idén sokkal nagyobb gondot fordít a város 11.000 holdas határára és az állattalomány fejlesztésére. A terv között tervbevételek a több száz hold természet veszélyeztető Rovva-patak egyes szakaszainak szabályozását, továbbá 39 holdas új legelő létesítését és mezővédő erdősávok ültetését. Elhatározták, hogy a kenyérgabona termésátlagát több mint egy mázsával erdők. A jobb termés érdekében az elmúlt hónapokban a termelési bizottság és a mezőgazdasági allandó bizottság tagjai és aktívai többszáz beszélgetést folytattak a gazdákkal az istálló- és a műtrágyázás jelentőségéről. Ennek eredményeként - főleg a Vörös Csillag Termelészövetkezet példáját követve - a satoraljaujhelyi gazdák az idén haromszorannyi földet trágyáztak, mint az elmúlt években. Az állattalomány további javítása érdekében tervezik, hogy az eddiginél is nagyobb gondot fordítsanak az apaállatok kiválogatására, takarmányozására.

Egyik legfőbb célja a tanácsnak, hogy visszaszerezze a város szőlőinek régi világhírnevét. A mai 900 holdas szőlőterületet néhány éven belül ismét az 1841. évi 2650 holdra akarják növelni. Ennek érdekében a Vörös Csillag TSz és a mezőgazdasági technikum gazdaságan kívül a városi tanács is létesít szőlőoltványtermelő telepet.

Patronáló brigádok segítik a keszthelyi járási termelészövetkezeteket, egyénileg dolgozó gazdákat

A tanács folyamatosan 24 különböző mezőgazdasági szaktanfolyánon növelhetik tudásukat a keszthelyi járási termelészövetkezetű dolgozói és az egyénileg gazdálkodó parasztlak. A járási tanács most arra törekszik, hogy olyan feltételeket biztosítson a gazdáknak, amelyekkel a tanfolyam tanultakat hasznosítani tudják. Ez a cél irrvilotta a járási tanács dolgozóit a vetésterületek tervezésében is. A takarmányfélék-, különösen a pillangós takarmányok - vetésterületét az egész járásban növelték. Ez két célt szolgál: megfelelő alapot teremt az állattalomány növelésének és a pillangósos, mint a gabonafélék legjobb

MTI.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda, Budapest, I. Főm-utca 5-7. Telefon: 359-490, 359-590
A szerkesztésért és a kiadásért a vezérigazgató felel.

MTI BELFÖLDI HIREK

B 1. kiadás 1955. március 20. 7 óra -- perc

TANÁCSOK A MAGASABB TERMEKSÁTLAGERT, AZ ÁLLATTALLOMANY GAZDAGABB
HOZAMAERT

ö Vid -cz/Szl/Bre -cz P 1955. március 20.

A mezőgazdaság erőteljes fejlesztése a
sátoraljai helyi tanács ezévi tervében

A sátoraljai helyi városi tanács a közséppolitikai terv elkészítésekor célul tűzte ki, hogy az elmúlt évhez viszonyítva az idén sokkal nagyobb gondot fordít a város 11.000 holdas határára és az állattalomány fejlesztésére. A terv között tervbevevették a több száz hold terméset veszélyeztető Rovva-patak egyes szakaszainak szabályozását, továbbá 39 holdas új legelő létesítését és mezővédő erdősávok ültetését. Elhatározták, hogy a kenyérgabona termésátlagát több mint egy mázsával emelik. A jobb termés érdekében az elmúlt hónapokban a termelési bizottság és a mezőgazdasági állandó bizottság tagjai és aktivái többször beszélgetést folytattak a gazdákkal az istálló- és a műtrágyázás jelentőségéről. Ennek eredményeként - főleg a Vörös Csillag Termelésbővítkezeti példáját követve - a sátoraljai helyi gazdák az idén haromszorannyi földet trágyázták, mint az elmúlt években. Az állattalomány további javítása érdekében tervezik, hogy az eddiginél is nagyobb gondot fordítanak az apaállatok kiválogatására, takarmányozására.

Egyik legfőbb célja a tanácsnak, hogy visszaszerezze a város szőlőinek régi világhírnevét. A mai 900 holdas szőlőterületet néhány éven belül ismét az 1841. évi 2650 holdra akarják növelni. Ennek érdekében a Vörös Csillag TSz és a mezőgazdasági technikum gazdaságán kívül a városi tanács is létesít szőlőültetvénytermelő telepet.

Patroláló brigádok segítik a helyi
járásai termelésbővítkezéseket, egyénileg
dolgozó gazdákat

A tanfolyam 24 különböző mezőgazdasági szaktanfolyamon növelhetik tudásukat a helyi járás termelésbővítkezeti dolgozói és az egyénileg gazdálkodó parasztlak. A járási tanács most arra törekszik, hogy olyan feltételeket biztosítson a gazdáknak, amelyekkel a tanfolyamon tanultakat hasznosítani tudják. Ez a cél iránította a járási tanács dolgozóinak a vetés-ápolási munkák tervezésében is. A takarmányfélék, különösen a pilléző takarmányok - vetés területét az egész járásban növelték. Ennek két célja van: megfelelő alapot teremni az állattalomány növelésének és a pillézősot, mint a gabonafélék legjobb



MTI BELFÖLDI HIREK

B 2. kiadás

1955. március 20.

7 óra 05 perc

/Tanácsok a magasabb...földyt./ Vid -cz/Sal/Bné -cz P

előveteményei, segítik a termés hozam emelkedését. Az állattalomanv növekedése lehetővé teszi a földek jobb trágyázását s ez, párosulva azzal a szaktudással, amit a gazdák a járásban sokféle tartott trágyakezelési tanfolyamokon sajátítottak el, ugyancsak a termés hozam emelkedéséhez vezet. Ezen az alapon ígérte meg a járási tanács, hogy a kenyérgabonatermés holdankénti átlagát, - ami eddig is minden évben egy-két mázsával meghaladta az országos átlagot, - 1.8 százalékkal növelik.

A járási tanács dolgozóipatronáló brigádokat alakítottak, amelyek a legjobb kommunista szakemberek vezetésével és a keszthelyi mezőgazdasági akadémia tanárainak és tanulóinak közreműködésével állandó segítséget nyújtanak a termelőszövetkezeteknek és az egyénileg dolgozó gazdáknak. A brigád tagjai, amikor felkeresik a gazdákat, nemcsak tanácsokat adnak nekik, hanem el is beszélgetnek velük a napi politikai eseményekről és ismertetik a meglévő termelőszövetkezetek jó eredményeit. Felvilágosító munkájuk nyomán már eddig is több előkészítő bizottság alakult és sok egyénileg dolgozó paraszt határozta el, hogy a tarsasgazdálkodás útjára lép. /MTI/

TISZTASÁGI ÉS EGÉSZSÉGÜGYI HÉT A VII. KERÜLETBEN

i Zs/Tr/Bné -cz P

1955. március 20.

A VII. kerületi tanács és a "Tiszta Budapestért" mozgalom VII. kerületi bizottsága március 21-től tisztasági és egészségügyi hetet rendez, amelynek megnyitóját hétfőn délután 17: 6 órakor a MDSZ kerületi szervezetének Lenin köruti helyiségében tartják. Beszédet mond F. Zs. István, a tanács végrehajtó bizottságának titkára.

A tisztasági és egészségügyi héten előadásorozatot rendeznek a MDSZ szervezet helyiségében. Hétfőn este 6 órakor "Küzdelen a cseppfertőzős megbetegedések ellen" címmel Kozma László, kedden ugyanabban az időpontban "Rakos megbetegedések elleni küzdelem" címmel Kuti László, szerdán a véradás fontosságáról Gondos Miklós, csütörtökön a helyes csecsemőápolásról Kónya Károly, pénteken a gombás bőrbetegedésekről Rosenthal Samuel tart előadást.

Március 24-én a Vörös Csillag filmszínház előcsarnokában egészségügyi kiállítás nyílik, amely március 30-ig 14 és 20 óra között tekinthető meg. /MTI/

MTI BELFÖLDI HÍREK

B 3. kiadás

1955. március 20.

7 óra 10 perc

A KÖZPONTI VEZETŐSÉG HATÁROZATAI K SZELLEMLIBEN JAVITJÁK MUNKÁJUKAT A BORSOD MEGYEI NÉPFRONT-BIZOTTSÁGOK

ö Vid -cz/Szné/Bné -cz P

1955. március 20.

A Magyar Dolgozók Partja Központi Vezetőségének határozatát nagy meglepéssel és helyesléssel fogadtak Borsod megye dolgozói. A hazafias népfront helyi bizottságai csaknem valamennyi községben megbeszéltek, hogy a határozat szellemében hogyan javítják munkájukat. Drenkó István a hazafias Népfront Borsod megyei bizottságának titkára erről a következőket mondta:

- Az utóbbi hónapokban Borsod megye több községében a Hazafias Népfront helyi bizottságainak munkáját olyan törekvések kísérték, amelyek a part vezető szerepének visszaszorítását célozták. Megnyilvánult ez akkor is, amikor a helyi népfront-bizottságok az állami tervtől eltérő jelentős beruházásokat terveztek - kiindulva abból az elgondolásból, hogy ami nem "sikerült" a tanácsnak, azt majd a népfront-bizottság megoldja. Természetes az ilyen esetek számos községben azt idézték elő, hogy a népfront-bizottságok - az eredeti feladatokon túlmenően - ellenőrző és irányító jogot akartak gyakorolni. Jellemző példa erre Dédestapolcsány, ahol a népfront-bizottságon belül villamosítási bizottság alakult - s csak ezzel az ügyvel foglalkoztak - nem törődve azzal, hogy községük a beadesban az utolsó helyen állt. Amikor a járási partbizottság és a járási tanács helytelen munkájukról felvilágosította őket, a helyi népfront-bizottság levélben tiltakozott.

- A Hazafias Népfront megyei bizottsága a partbizottság irányításával keményen harcol az ilyen nézetek ellen. A Központi Vezetőség határozata után elhatároztuk, hogy lelkiismeretes nevelő munkánkat tovább szélesítjük gazdaggyűléseken, családlátogatások alkalmával elmondjuk, hogy az életszínvonal növekedése maguktól a dolgozóktól függ. Csak úgy lesz több zsir, ruha, cipő és gép - ha maradéktalanul teljesítjük a tervet s eleget teszünk az állam iránti kötelezettségeknek. Ennek a munkának máris megmutatkozik az eredménye. Mezőnagymihály községben például a népfront-bizottság tagjai, élükön a kommunistákkal a mezőgazdasági munkák minél jobb elvégzése érdekében versenyre hívták a falú gazdáit. Hangacsón pedig a népfront-bizottság tagjai példás adófizetéssel agitálnak az állam iránti kötelezettség teljesítése mellett. Ugyanakkor harcolunk a jobboldali nézetek ellen, s keményen dolgozunk azért, hogy a part irányításával mielőbb valóra válasszuk a határozatban szereplő feladatokat. /MTI/

TL

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 4. kiadás 1955. március 20. 7 óra 15 perc

MI UJSÁG VIDÉKEN?

ö vid HA/B/PE -cz P

1955. március 20.

Fejlett zenei élet Kaposvárott

A Kaposvári Állami Zeneiskola sokat fejlődött az elmúlt évben. Több új hangszeresek nyílt, a növendékek száma háromszázról ötszáz fölé emelkedett. Az idén kezdte meg működését az iskola hangverseny- és gyermekzenekara és első előadására készül az új kamarazenekar. Az iskola tanári kara gondot fordít a város eresz lakossága zenei művelésére is. Március elején a zeneművészet nagyjainak életéről és művészetéről szóló előadássorozatot indítottak. A hó végén mikrobarázdás hanglemezekről operast-sorozatot rendeznek. A komoly muzsika mind több barátja talál Kaposvárott is, míg néhány évvel ezelőtt csak erészen szűk kör érdeklődött a hangversenyek iránt, ma már minden alkalommal zsufolásig megtelik a színház, különösen fiatal hallgatókkal.

Néprajzi munkaközösség alakult Pécsen

A Baranyai megyei néprajzi kutatások irányítására, a fruszi pedagógusok ez irányú tevékenységének serítésére hat tanu néprajzi munkaközösség alakult Pécsen. A munkában részt vesznek a Pedagógiai Főiskola tanárjelöltjei is, akik munkahelyükön tanulmányozzák, gyűjtik a népi hagyományokban gazdag megye kulturális kincsait.

Kiállítások, előadások a barátsági hónap Hajdu-Bihar megyei programjában

A Magyar-Szovjet Barátság Hónapján eseményekben gazdag Hajdu-Bihar megyében is. A többi között vándorkiállításokat rendeznek, amelyek a Szovjetunió szűzföldjeinek termékeiről, az orosz nép történetéről, a szovjet nép kulturájáról szólnak. Sor kerül számos előadásra is, amelyek a magyar és az orosz nép történelmi kapcsolatáról, az élenjáró szovjet mezőgazdaság módszereivel ismertetik meg a megye lakóit.

Könyvet írnak községük történetéről a szendrői pedagógusok

A szendrői várhoz, s magához a ma már ötezer lakosu községhez, a környék falvaihoz, a magyar történelem sok eseménye fűződik. A szendrői pedagógusok a Szabad Föld Téli Esték előadásai során ismertették a vár történetének több fejezetét.

/folyt. köv. / TL

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 5. kiadás 1955. március 20. 7 óra 20 perc

Mi ujság vidéken. . . 1. folyt. / 8 vid HA/B/PE -cz P

Az előadások iránti érdeklődés olyan nagy volt, hogy a nevelők most elhatározták: könyvet írnak Szendrő várá, a község és közvetlen környékének történetéről.

A Hazafias Népfront javaslatára helyreállítják és múzeumnak rendezik be Klapka György kecskeméti lakóházát

A Hazafias Népfront kecskeméti bizottsága és a Katona József Múzeum tervet dolgozott ki a város történelmi múltjának, haladó hagyományainak felkutatására és összegyűjtésére. Már hozzá is kezdtek a terv megvalósításához: a városi tanács helyreállítja azt az épületet, amelyben egy ideig Klapka György, az 1848/49-es szabadságharc híres tábornoka lakott. A házat eredeti állapotának megfelelően hozzák a helyre, s itt rendezik be a város történelmi és helytörténelmi múzeumát.

Csaknem harmincezer vizsgálatot végeztek Hajdu megye közegészségügyi és járványügyi állomása

Debrecenben épül az ország egyik legh korszerűbb megyei közegészségügyi és járványügyi állomása. Az épületet májusban avatják fel, de az állomás laboratóriuma már január óta működnek. Március közepén csaknem harmincezer különböző vizsgálatot végeztek a közegészségügy javításának szolgálatában.

Tájmúzeum nyílik Barcson

A barcsi járás Somogy megye népi hagyományokban leggazdagabb vidéke. A népművészetnek szinte valamennyi ágát fellelhető itt s a járásban működik a megye legtöbb népi együttese. A járási tanács népművelési csoportja elhatározta, hogy a néhány hónapja felavatott kulturház néhány termében tájmúzeumot rendez be. A gyűjtés már megkezdődött, s a terv szerint a tájmúzeumot a nyáron megnyitják.

Eleven kulturális élet
Petőfibányán

Petőfibányán egy évvel ezelőtt nyitották meg a kétmillió forintos költséggel épített gyönyörű, korszerű, emeletes kulturházat. Azóta sokat fejlődött, tervszerűvé vált a bányatelep kulturális élete. A tánc- és színjátszó csoport, s a zenekar mellett legutóbb színjátszó csoportot alakítottak, amely április 4-én mutatkozik be.

/folyt. köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 6 kiadás 1955. március 20. 7 óra 25 perc

/Mi ujszó vidéken. . . 2.folyt./ ö vid HA/B/PE -cz P

Honfoglalás korbéli sirt tirtak
fel Zagyvaróközön

Néhány évvel ezeltt a régészek már nem tudták pontos vá-
laszt adni arra, hogy Szolnok környékén volt-e honfoglaláskori tele-
pülés. A zagyvaróközi termelőszövetkezet dolgozóinak bejelentésére
a szolnoki Damjanich János Múzeum régészeti honfoglaláskori sirt tirtak
fel. A sirtben egy leánygyermek és az ősi szokás szerint mellé-
temetett ló csontvázaon kívül cserépedényt, kisebb használati tirt-
gyakat találtak. A kutatómunka tovább folyik. /MTI/

VIDÁM ÉJSZAKAI VEGYESMŰSOROK

i Tom/Tr/PE -cz P

1955. március 20.

Az Országos Műsoriroda rendszeresítette a szombat éjjel
11 órákor kezdődő vidám műsorok adását. Tekintettel a közönség-
sikerre, március 26-án, szombaton éjjel 11 órákor megismétlik a
"Szép esténk lesz", valamint a "Bolondos szerelmesek" című esztrel-
műsört a Corvin, illetve az Uránia színházban.

Március 26-án, szombaton éjjel 11 órákor mutatják be
a Bartók-teremben a "Ne vess ma többet, mint tegnap" című új trel-
műsört.

X X X

Március 21-én, hétfőn este 8 órákor a Fővárosi Operett
Színházban "Derűs hétfőt" tartanak. Az est színei közül érdekessnek
írkezik egy opera-paródia, Ráthonyi Róbert "Hogyan szereztél je-
gyet a Csárdáskirálynőhöz" című macénszám, továbbá az új tánc-
dalo, tréfás jelenetek és Sándor Károly rajzolóművész helyszíni
karikatúái.

Az Országos Műsoriroda vidám rendezvényein a szórakoztató
műfaj legnépszerűbb művészei szerepelnek. /MTI/

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 7. kiadás 1955. március 20.

7^h óra 30 perc

A BARÁTSÁG HÓNAPJA RÁDIÓMŰSORÁBÓL

i VT/HM/PE -cz P

1955. március 20.

A Magyar-Szovjet Barátság Hónapja alkalmából elhangzó rádióműsorokból zenei vonalon a jövő hét kiemelkedő eseménye T. Nyikolajeva zongoraművész és I. Bezrodnij hereditívus hangversenye lesz az Erkel Színházban, amelyet hétfőn, március 21-én 20.20 órakor a Kossuth-adó közvetít.

"Szovjet vendégeink a rádióban" címmel március 24-én csütörtökön este 21.20 órakor ugyancsak a Kossuth-adón két kiváló szovjet énekes, Licyija Maszlehnyikova és Pavel Liszician művésztében gyönyörködhetnek a rádióhallgatók. Zongorán kísér Gyeryulin.

Március 26-án, szombaton a Moszkvai Nagyszínház zenekara játszik Golovanov, illetve Szamoszud vezényletével. Ezt a műsort a Petőfi adón hallhatjuk 22 órakor.

Március 27-én, vasárnap kiváló szovjet művészek énekelnek Lehár Ferenc és Kálmán Imre operettjeiből. Ezt az adást 18.40-kor a Kossuth-adó közvetíti.

A Magyar-Szovjet Barátság Hónapja harmadik hetének irodalmi műsorában hétfőn, március 21-én Majakovszkij verseiből hallunk összeállítást a Petőfi adón 15.40-kor. Szerdén, március 23-án 16.20 órakor a Petőfi adón Lermontov versei és megzenésített dala, 19 órakor pedig a Kossuth-adón P.U. Brovka versei hangzanak el. Csütörtökön március 24-én 16.20-kor a Kossuth-adón "Három hét - egy esztendő" címmel Devecseri Gábor Kossuth-díjas költő Szovjetunióbeli verses útinaplójából hallhatunk részleteket Ruttkai Iván, Gábor Miklós Kossuth-díjas és Horváth Ferenc tolmácsolásában.

A mai szovjet prózát jelentős mű, Vaszilij Grossman: "Az igaz ügyért" című regényének részlete képviseli a rádió irodalmi adásában szombaton, március 26-án 18 órakor a Petőfi adón. A regény a sztálin-éradó harcok hőskorszájáról szól, a Németh László fordításában és bevezetőjével hangzik el.

Az irodalmi műsor kiemelkedő eseménye lesz Kornejcsuk: "A nagy műtét" című háromfelvonásos színművének közvetítése a Magyar Néphadsereg Színházából vasárnap, március 27-én 20.33 órai kezdettel, a Kossuth-adón. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 8. kiadás

1955. március 20.

7 óra 35perc

MAGYAR-SZOVJET BIRATSAG HONAPJANAK MUSZ-KI RENDEZVENYEI

i TP/Fd/Bné NL Mi

1955. március 20.

A Magyar-Szovjet Társaság a Műszaki és Természettudományi Egyesületek szövetségével, a vas- és fémipari dolgozók és más iparágak szakszervezeteivel közösen számos nagyszerű rendezvényen ismerteti a legjobb hazai és szovjet tudományos eredményeket, munkamódszereket, újításokat.

Műszaki rendezvények március 21-től 25-ig:

Március 21.: Gáspár Rezső az MTESZ Reáltanoda utca 13. szám alatti székházában ismerteti Spolszkij: "Atomfizika" című könyvét, 19 órai kezdettel.

Március 22.: Réti Pál "Szovjet tapasztalatok az anyagvizsgálat terén" címmel tart előadást 17.30 órai kezdettel az MTESZ Rudas L szló utca 45. szám alatti székházában.

Ugyanezen a napon Karosujvári Gyula 17.30 órai kezdettel "Mezőgazdasági gépek javítása a gépállomásokon szovjet tapasztalatok alapján" címmel tart előadást a Reáltanoda utca 13. szám alatt. Pártos Gyula ugyancsak 22-én a MEDOSZ Jótai utca 2/A. szám alatti székházában 17.30 / 18 órakor a magyar erdősziget fejlesztését ismerteti.

Március 23.: Papp Pál tudományos kutató az aprilis 4. Gépgyárban előadást tart az Unanov, Koleszov, Rizskov-féle forgcsolóképekről 15.30 / 16 órai kezdettel. - Ugyanezen a napon Váradi Pál 16.30 órai kezdettel az IKARUSZ Károlyszénia és Járnygyárban tart előadást "Arvadtakarékosság a gépiparban" címmel és dr. Hornung Andor egyetemi tanár vezetésével Kőle-szov-értekezletet rendeznek az MTESZ Rudas L szló utca 45. szám alatti székházában 17.30 órai kezdettel. Bojtár Pál a szovjet pamutfonó üzemek tanulmányozásának tapasztalatairól számol be a Lőrinci Fonóipar dolgozói előtt 14.30 órai kezdettel.

Március 24.: Zdoríre ismerteti a szovjet szőnyeggyártás módszereit 15.30 órai kezdettel az MTESZ Rudas L szló utca 45. szám alatti székházában. Ugyanezen a napon Szapu L szló 14 órai kezdettel a Reáltanoda utca 13. szám alatt a cipőiparban használt különböző rendszerű futószalagokról beszél. A Fővárosi Kenyérgyárban Pintér I. re 15 órai kezdettel a lisztek feldolgozásának technológiai tapasztalatairól beszél.

Március 25.: H. K. gy Sándor, a V ci utcai ipari bemutatóteremben 15 órai kezdettel ismerteti a precíziós öntés módszerét. Ugyanezen a napon Fehér István és Szikora László 16 órai kezdettel "Tudományos tapasztalatok a bőrparban" címmel előadást tart a Reáltanoda utca 13. szám alatti teremben. /MTI/

M T I B E L F Ő L D I H I R E K

B 9. kiadás

1955. március 20.

7 óra 40 perc

TERMELŐSZÖVETKEZETEK A TAVASZI MUNKA ELÉN

ö Vid B/B/Bné No Mi

1955. március 20.

Kisujszallas teljesítette a tavaszi
buza vetési tervét

Szolnok megyében, Kisujszallas termelőszövetkezeti városban a hét elején löfogatu vetőgépekkel kezdték meg a felázott talajon a tavaszi buza vetését. A város a tavaszi buza vetéstervét már teljesítette és a dolgozó parasztok elhatározták, hogy az elkövetkezendő napokon még 25 százalékkal vetnek több tavaszi búzát, mint amennyit terük előír.

Duggatják a hagymát a Makói Uttörő
TSZ-ben

A Makói Uttörő TSZ-ben, az ország legnagyobb hagymatermelő szövetkezetében megkezdődött a tavaszi munka. Az Uttörő tagjai mintegy 50 mázsa dughagymát tesznek a földbe. A fáradságos munkában több mint kétszáz asszony és mintegy száz férfi vesz részt. A tsz tagjai április 4 tiszteletére vállalták, hogy 136 holdon tíz nap alatt földberakják a dughagymát. A munkában már a tsz 97 új tagja is részt vesz.

Egy hét alatt negyven holdon telepítettek
új gyümölcsöst Héves megye termelőszövet-
kezetei

Héves megye termelőszövetkezetei és egyénileg dolgozó parasztjai a tavasszal 110 holdon telepítenek új gyümölcsöst. Amikor az idő megengedi, megyszerke ültetik a csemetéket. Különösen jól halad a munka a termelőszövetkezetben. A Hatvani Dózsa Termelőszövetkezet földjén négy holdat már beültettek szilvafa csemetével. Serényen halad a munka a Herédi Kicsurin TSZ-ben is. A szövetkezetiek az idén husz holddal növelik gyümölcsösüket, s a legutóbbi két nap alatt több mint kétszáz csemetét tettek földbe. A tavaszi munka első napjaiban a Felnémeti Petőfi TSZ tagjai csaknem háromszáz almafát ültettek el. A megye termelőszövetkezetei alig egy hét alatt negyven holdon telepítettek új gyümölcsöst. /MTI/

- - - -

MTI BELFÖLDI HÍREK

B 10. kiadás 1955. március 20. 7 óra 45 perc

EREDMÉNYES KÍSÉRLETEK A MEXIKÓI YUCCA FELDOLGOZÁSÁRA A SZEGEDI KENDERFONÓGYÁRBAN

i Vid Vg/Bnó/Cy Vg M 1955. március 20.

A szegedi kenderfonógyárban évek óta kísérleteznek, hogy a mexikói pampák növényéből, a yuccából nagyüzemi módszerekkel fonható és szőhető rostanyagot nyerjenek.

E kísérletek attörője First Antal üzemvezető, aki a mexikói növény meghonosításával eredményesen foglalkozó székhatasi mezőgazdasági kutatóintézetől kapta a kísérleti anyagot. A kiváló szakember már néhány évvel ezelőtt bebizonyította, hogy a yucca nagy szakító szilárdságú, fonható anyagot ad. Egy kiló yuccalévéll rostjából 85 deka gillfonalat lehet készíteni. First Antal most a nagyüzemi feldolgozás technológiáját is kidolgozta. Olyan rovátkolt, hengeres törőgépet szerkesztett, amely nemcsak a zöld növényi részt töri össze, hanem a rostketegeket is meglazítja, kidolgozta a rosttisztítás és finomítás módjait is.

A legutóbbi próbánál a kenderkőc fonási technológiájának alkalmazásával 250 kg olyan yucca fonalat nyertek, amely minőségileg megfelel a kenderfonál szabványelőírásainak. Négyféle fonalat készítettek, amelyek egyaránt alkalmasak zsákkötözésre vagy szőnyegszövécre, és jól festhetőek. /MTI/

REVFÜLÖPI KOSSUTH TERMELŐSZÖVETKEZET FELHÍVÁSÁRA SZÁZHATÓKÉNT JELENTKEZTEK A KÖZÖS GAZDASÁGÉRT

i Bv/Bznó/Cy Ká F 1955. március 20.

A Révfülöpi Kossuth Termelőszövetkezet nemrégiben felhívást bocsátott ki, amelyben két, állattenyésztéssel ártó szakembert keresett. A felhívásra a szomszédos községekből, sőt a szomszédos megyékből is százhuszonkettő jelentkezett. A járási tanács minden levélre válaszolt, s akik nem lehettek tagjai a Révfülöpi Kossuth Termelőszövetkezetnek, azoknak javasolta, hogy lépjenek be a környékbeli termelőszövetkezetekbe, ahol ugyancsak szívesen fogadják őket. A járási tanács levele nem maradt hatás nélkül. Edig a Zánka-i III. Kongresszus Termelőszövetkezetbe tizenegyen kérték felvételüket. A Tapolcai Vöröskő Termelőszövetkezetbe három, a Gyulakeszi Petőfi ISZ-be öt családdal jelentkezett. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

11. kiadás 1955. március 20. 7 óra 50 perc

MEZŐGAZDASÁGI HIREK. SOROKBAN

1955. március 20.
vid R/E/PE No Mi
A Répáspusztai Első Ötéves Terv Termelőszövetkezet tagsá-
ga tejfeldolgozó üzemet létesített, s az a napokban megkezdte a mun-
káját. Naponta 280-300 liter tejet dolgoznak fel. Ennek révén a szö-
vetkezet évente ötvétezer forint jövedelemhez jut.

X X X

A nagybajomi földművesszövetkezet kékfestő üzemet állí-
tott munkába. Az üzemben hetven féle, különböző mintájú festőárut
készítenek.

X X X

A Juhépusztai Törzsállattenyésztő Állami Gazdaság a fel-
szabadulási versenyben negyven ezer liter tejet szállított tervén
felül a városi dolgozóknak. A tej önköltségét literenként 27 fill-
érrrel csökkentették.

X X X

A vécési és a váci baromfikellető állomások eddig 64.000
kiscsirkét juttattak a dolgozó parasztnak. A Halásztelki Szabad
Május Termelőszövetkezetben ezer naposcsibét infra vörös sugárzás-
sal nevelnek.

X X X

Bácsborsódon 45 egyénileg dolgozó paraszt cukorrépa ter-
melő szakcsoportot alakított. A szakcsoport tagjai negyven holdon
gazdálkodnak.

X X X

A Borjádi Haladás Termelőszövetkezet közgyűlése elhatá-
rozta, hogy minden 65-évet betöltött férfi és 60-évet betöltött nő-
tagjának - munkaegységeiktől függetlenül - egy mézse búzát juttat
a szociális alapról.

X X X

A Balocskai Szabadás Termelőszövetkezetben az idén 15
holdon-öntözőes kertészetet létesítenek. A Sztálinyoc seritscsévével
már meg is kezdték a kertészet földmunkáit.

X X X

A tencsliceni milliomos Petőfi Termelőszövetkezet tagsá-
ga az idén 33 új taggal gyarapodott. Az új tagok már részt vesznek
a tavaszi munkákban.

X X X

/folyt. köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

12. kiadás

1955. március 20.

7 óra 55 perc

Mezőgazdasági hírek. . . folyt./ ö vid R/B/PE No Mi

Alsónyéken április 4. tisztelőre 14-cyónileg dolgozó
raszt lépett párosversenyre. A 14 szda egy-egy holdon már elve-
tte a tavaszi búzát. /MTI/

REKORDTERMÉSRE KÉSZÜL AZ ÚJ TAGOKKAL ERŐSÖDÖTT GÖNCRUSZKAI
SZABADSÁG TERMELŐSZÖVETKEZET

vid KÁ/PE Bo Mi

1955. március 20.

A Göncruszakai Szabadság Termelőszövetkezet legutóbbi köz-
ülésén öt új családöt vettek fel, a földek jobb megműveléséhez
ost már elegendő munkaerő áll rendelkezésükre. Elhatározták tehát,
gy módosítják ezévi tervüket több munkaiényes és egyúttal jöve-
elmezőbb növényt vetnek. A cukorrépa vetésterületét tízről tizen-
öt holdra, a dohányt két holdról négy és fél holdra növelték. Az
ntözhető földeken pedig egy-egy holdon szerződéses káposzta, para-
icsom és uborka termesztésével is foglalkoznak.

A göncruszakai közösen gazdálkodók megfogadták, hogy az
én magasan tulszárnyalják az elmúlt évi - a környéken már így is
ekordot jelentő - termésátlagukat. Dohányból az elmúlt évi, hol-
ankinti 13.5 mázsás termés helyett az idén 14.5 mázsát, a "Kriszava"
ajtáju buronyból 150 helyett 180, cukorrépából 167.5 helyett 200,
ukoricából 27 helyett 35 mázsát terveznek holdankint. A kenyér-
abona termésátlagát is másfél mázsával növelik.

A jobb termés érdekében az őszi vetést - amelyiknek arra
züksége van - fejtrágyáznak, a kukoricát fészektrágyázzák, négyze-
esen vetik s egyetlen kapálással sem maradnak adósak.

A magasabb termésátlagokért már munkához is lépett a ter-
ár. Megkezdtek az őszi vetések fejtrágyázását, készítik a dohány-
elcságyákat, szakszerűen csávázták a tavasz-búza vetőmagot, amit
a héten elvetnek. /MTI/

B 13. kiadás

1955. március 20.

8 óra -- perc

TERVEZŐMÉRNÖKÖK A FELSZABADULÁSI MŰSZAKBAN

TP/Fd/Gy NL Mi 1955. március 20.

A Kohó- és Gépipari Minisztérium tervező irodáinak mérnökei a felszabadulási versenyben a tervek készítésénél és kiutalásánál számottevő megtakarítást értek el. Tervezési költségek csökkentésével 154.000, beruházási költségek csökkentésével 13,200.000, energiamegtakarítással, üzemek jobb megszervezésével 1,700.000 forintot takarítottak meg népgazdaságunk részére.

Garai Tibor és Ancenberger Mihály tervezőmérnökök például egy szerszámgépgyár műszaki terveinek készítésénél a gyár hidegmegmunkáló üzeme építésének költségeit a tervelőirányzathoz képest 7,800.000 forinttal csökkentették.

A tervezőmérnökök a felszabadulási versenyben elért sikereikre felbuzdulva elhatározták, hogy felszabadulási műszakkal köszöntik április 4-ét. Bándzser Sándor tervezőmérnök például vállalta, hogy a felszabadulási műszak ideje alatt az ózdi érettségire felkészítő technikai berendezésének műszaki ellenőrzését április 1. helyett március 26-ig elvégzi. Gyémánt József tervezőmérnök az Orion Rádió és Villamosági Vállalat felújítási terveit május 15. helyett április 4-ig elkészíti, ugyanakkor a tervezési költségekkel tíz százalékos megtakarítást ér el. Monostori Viktor tervezőmérnök írta, hogy a Lőrinci Hengermű felújítási terveit április 15. helyett már április 8-án átadja. A tervezőmérnökök ezidőig a felszabadulási verseny és a felszabadulási műszakra tett ígéreteik eddig esedékes részét megvalósították. MTI/

BÁTÁN FELUJITJÁK A HIRES KÉKSZILVA TERMELÉST

Vid Ká /B/Gy No Mi 1955. március 20.

A Tolna megyei Bata község ősidők óta híres kékszilva termeléséről. A különleges zamatú gyümölből vasonszám szállítottak külföldre.

A jól jövedelmező, de utóbbi időkben elhanyagolt gyümölcsfajta ágait most a helyi termelési bizottság segítségével ismét fellendítik. A bizottság tagjai felosztották egymás között a területet, a gazdák pertáján és a mezőn nyújtanak szakmai segítséget. A termőképes fákat gondosan ápolják, a kiöregedetteket pedig kivágják, s helyükre új csemetékét ültetnek. A batakai ezenkívül hat hold új szilvatelepítésre kértek engedélyt.

Két permetezőbrigád is alakult. Az egyik az udvarok gyümölcsfáit permetezi, a másik kint a mezőn, nagyobb területeken védekezik a kártevők ellen. Munkájukhoz motoros permetezőgépet kapnak a Sárpilis Géppálmástól. MTI/

TL

MTI BELFÖLDI HIREK

B14. Híadás 1955. március 20. 8 óra05 perc

BENZINMOTOROS "BÉBI" TARGONCÁT KÉSZÍTENEK A WILHELM PIECK GYÁRBAN

i Vid Hbj/Tr/Bé Vg Mi 1955. március 20.

Az anyagmozgatásnál kitűnően bevált emelővillás elektromos targoncákból sokat gyártott már a győri Wilhelm Pieck Vagon- és Gépgyar. Elkészítették a targonca kisebb változatát, a "bébi" targoncát is. Ez a típus 800 kiló terhet tud vinni és két méter magasba felemelni. Ezzel hat mintapéldányt gyártottak, egyet a Lipcsei Vásáron is bemutattak. A sikeres próbák után a második negyedévben megkezdik sorozatgyártást.

A "bébi" targoncát most benzinmotoros kivitelben is megszerkesztették, előnye, - különösen vidéki helyeken - hogy nincsenek vele akkumulátor-töltési gondok. /MTI/

TL

M T I F E L F Ö L D I H I R E K

B 15. kiadás 1955. március 20. 111 óra 50 perc

IDŐJÁRÁSJELENTÉS

& PE Bn

A Meteorológiai Intézet jelenti március 20-án,
vasárnap délben 14 órakor:

Változékony idő

A sarkvidéki légtömegek hatására Észak-Európában, sőt Közép-Európa egy részén is, még pedig Német- és Lengyelországban még nappal is tartó fagyok vannak. Az évszaknak megfelelő enyhébb időjárás csupán a Kaukázusban, Olasz- és Spanyolországban van.

Hazánkban szombatonélénk délnyugati szél fujt, az át-
vonuló felhőzetből északon több helyen hullott kevés hó. A hőmér-
séklet nappal 4-8 fokig emelkedett, de éjszaka országsszerte minusz
1- minusz 5, Szentgotthárdon minusz 8 fokig terjedő fagyok voltak.
Budapestén szombaton a hőmérséklet napi középértéke 4.8 fokkal,
a légnyomás napi középértéke 2.0 mm-rel alacsonyabb volt, mint a
sokévi átlag. Budapestén vasárnap 12 órakor a hőmérséklet 4 C
fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 760 mm, mérsékelten
emelkedő irányzatú.

Várható időjárás hétfő estig: változó felhőzet, több he-
lyen főként még kevés hó, vagy eső. Mérsékelt, helyenkint élénkebb
szél. Éjszaka még fagyok. A nappali hőmérséklet nyugaton emelkedik,
keleten változik.

Várható legmagasabb hőmérséklet március 21-én általában
minusz 2 - minusz 5 C fok között, helyenkint minusz 5 fok alatt.
Legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn általában 6-9 fok között,
helyenkint 9 fok felett.

A fűtés alapjául szolgáló várható középhőmérséklet
0 - plusz 3 fok között.

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 16. kiadás 1955. március 20.

16 óra 45 perc

AZ ÖTÉVES TERVKÖLCSON UTOLSÓ SORSOLÁSA

t Sz-KF/Bnó/PE Bn

1955. március 20.

Vasárnap délelőtt nagy érdeklődés mellett utoljára perdültek meg az Ötéves Tervkölcson szerencsekerékei a Zeneművészeti Főiskola feldiszipített nagytermében. Az Ötéves Tervkölcson utolsó húzása mellett a Rónai Sándor, az Országgyűlés elnöke, Nagy Dániel, az Ilnöki Tanács elnökhelyettese, Szobek András begyűjtési miniszter, Nezvál Ferenc, a város- és községvezárlkodási miniszter első helyettese.

Az Unnapályos sorsolást Tarján Endre, az OTP vezárligazgatóhelyettese nyitotta meg, majd Olt Károly pénzügyminiszter mondott beszédet.

A mai napon az Ötéves Tervkölcson tizedik sorsolásával megtörténik a Magyar Népköztársaság kormánya általi kibocsátott első államkölcson teljes visszafizetése. Dolgozó népünk ebből azt láthatja, hogy népi demokratikus államunk adott szavát mindenkor betartja, a nép előtt vállalt kötelezettségeit teljesíti.

Népünk, élén a munkásosztályal, nemcsak önfeláldozó munkájával, hanem hatalmas összeggel is hozzájárult pártunk célkitűzéseinek megvalósításához. Amikor pártunk és kormányunk felhívással fordult a magyar néphez, hogy forintjaival is járuljon hozzá az ötéves terv sikeres megindításához, a dolgozók egy emberként, szinte órák alatt több mint ötven százalékkal jegezték túl a kölcsonnt. Valóságos népszavazás volt ez. A kölcsonjegezők az elmúlt öt év során csaknem hétmilliárd forintot adtak az ötéves terv sikeres megvalósításához, a szocializmus építéséhez.

Kormányunk jól gazdálkodott a kölcsonadott forintokkal. Ezt bizonyítják azok a hatalmas alkotások, amelyek létrehozásához a kölcsonadott összegeket is felhasználták. Néhány év alatt megváltozott az ország képe, gyárak, ipartelepek létesültek, hatalmas szocialista város, nehéziparunk büszkesége nőtt ki a Duna partján: Sztálinváros. Nagyszerű alkotások: az Inca i Erőmű, Kazincbarcika, a Diószőri Rekonstrukció és sok más gyár hirdeti a szocialista iparosítást. Iparunk termelése majdnem három és félszerese az 1938 évinek. A nehézipar termelése 1949-hez viszonyítva három év alatt csaknem megháromszorozódott. A nehézipar, a gépipar fejlődése lehetővé tette mezőgazdaságunk fejlesztését - első sorban a mezőgazdaság szocialista szektorának kialakítását. Az elmúlt öt év alatt a gépállományok széles hálózata épült ki a mezőgazdaságban. Több mint 17.000 traktor, 2200 kombajn és sokazernyi más gép áll a mezőgazdaság szolgálatában.

/folyt. köv./

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 17. kiadás

1955. március 20.

16 óra 45 perc

/Az Ötéves Tervkölesön. . . 1.folyt./ t Sz-KF/Bné/PE Bn

A könnyűipar és-élelmiszeripar fejlődésének következtében emelkedhetett a közszükségleti cikkek fogyasztása. 1951-hez mértén például a lisztfogyasztás és a cukorfogyasztás egy főre eső átlaga közel husz százalékkal, a zsiradékfogyasztás 23 százalékkal emelkedett. A férficipő fogyasztása közel 40 százalékkal, a női cipőé pedig több mint 60 százalékkal nőtt.

A pénzügyminiszter a példák hosszú során át ismertette, hogyan járultak hozzá a kölcsönadott forintok az életszínvonal emeléséhez, szociális és kulturális beruházások megvalósításához.

Új kórházakat és szanatóriumokat építettünk, számos meglévőt kibővítettünk és korszerűsítettünk. A kórházi ágyak száma négy év alatt több mint 13 százalékkal emelkedett, a szakorvosi ellátás 1949-hez viszonyítva mintegy kétszeresére, a gyógyászati ellátás csaknem háromszorosára emelkedett. Korszerű utazók százai várják a dolgozókat az ország szebbnél-szebb vidékein. Az öreg munkásokról való gondoskodást bizonyítja, hogy az ötéves terv időszakában több alkalommal emeltük a nyugdíjakat.

Kormányunk bölkezűen gondoskodik a jövő nemzedékről, a gyermekekről is. Négy év alatt a napköziotthonok és óvodák száma nyolcszázalékkal gyarapodott, a bölcsődék számát pedig több mint háromszorosára növeltük.

Az ötéves tervkölesön forintjaiból államunk sokmillió forintot fordított arra, hogy dolgozóink élete szebb, kulturáltabb legyen. A kultúra ma már a leghaladottabb falvakba is eljut. Könyvkiadásunk ugrásszerűen megnőtt, falun és városban egyaránt könyvtárak, kulturotthonok százai hirdetik és terjesztik a szocialista műveltséget. A munkáosztály, a parasztság fiai ezrével szereznek magasabb műveltséget. A középfoku oktatásban résztvevők száma 1940-hez viszonyítva mintegy ötven százalékkal, a felsőfoku oktatásban résztvevővéké pedig több mint száz százalékkal növekedett.

Dolgozó népünk meggyőződött arról, hogy mindez, amit az államnak kölcsönad, visszatérül, az ő javát szolgálja, kölcsöne jól kamatozik - mondotta a továbbiakban Olt Károly. - A mai sorsolással végleg megdőlt az ellenségnek az a hazug propagandája is, amely a kölcsön jegyzésekor azt hirdette, hogy nem érdemes jegyezni, hiszen a múltban sem fizették vissza a kölcsönt és most sem fogják. Az ellenség hazugságainak cáfolata a mai sorsolás, amely az első eset Magyarországon, hogy államkölcsön teljes egészében visszafizetésre kerül.

/folyt. köv./

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 18. kiadás

1955. március 20.

16 óra 50 perc

/Az Ötéves Tervkölcson. . . 2. folyt./ t Sz-KF/Bné/FE Bn

Az első világháború hadikölcsönein több mint 18 milliárd koronát vesztettek a kizemberek és emellett viselték az imperialista háború összes anyagi terhét. De amíg a hadikölcsön elveszett, a munkások megtakarított pénze, addig a bankok, ipari vállalatok számára busásan megtérült, amit hadikölcsönbe fektettek. A Magyar Általános Kőszénbánya Rt. vágyona például az első világháború előtti 49 millió aranykoronáról a háború végére 75 millió aranykoronára nőtt. Becsapták a népet az Erdélyi Nyereménykölcson kibocsátásával is. Bár az uralkodócszék már a kibocsátáskor tudta, hogy a kölcsönt soha nem fizeti vissza, a választásokon mégis gyakran felhasználta hazug propagandájában.

A szocialista állam kölcsönei - mint az akkumuláció forrása, a népjólét emelését, a békés építőmunkát szolgálják. Vissza-fizetésük előre meghatározott időben, pontosan megtörténik. Nyertese maga a nép; egyrészt a jólét emelkedése útján, de közvetlenül is nyeremény formájában. Az Ötéves Tervkölcson utolsó sorsolásán - 100.000 forinttól 1000 forintig - 4492 nagynyereményt húznak ki. Ezzel összesen mintegy 160.000.000 forintot fizetünk ki nyere-ményként a jegyzett kölcsönösszeg teljes visszafizetésén kívül.

Az eddigi 26 sorsoláson különböző kölcsönök visszafizete-tése során kisorsoltunk 26 darab 100.000 forintos, 471 darab 50.000 forintos, 972 darab 25.000 forintos, . . . 2536 darab 10.000 forintos, 7563 darab 5000 forintos, 72 darab 1000 forintos és többszázezer kisebb nyereményt. Az eddigi sorsolásokon 1,585.000.000 forintot fizettünk vissza és ez az összeg az öt-éves Tervkölcson utolsó húzása után 1,700.000.000 forintra emel-kezik. Az egymást követő sorsolások kisebb-nagyobb nyereményei már sokezer család számára jelentettek örömet, mely szintén egyik oka kölcsöneink népszerűségének és annak, hogy népünk jó befek-tetésnek tartja az államkölcsönöket.

Olth Károly pénzügyminiszter nagy tetszéssel fogadott beszéde után megkezdődött a sorsolás. /MTI/

/131.669

MTI BELFÖLDI HIREK

B 19. kiadás

1955. március 20.

17 óra 20 perc

A SZOLNOK MEGYEI JOGÁSZOK ANKÉTON VITÁTTÁK MEG A TÁRSADALMI TULAJDON VÉDELMEVEL KAPCSOLATOS FELADATAIKAT

MTSZ HI/Szl/PE Bn

1955. március 20.

A Szolnok megyei pártbizottság javaslatára a Magyar Jogász Szövetség megyei csoportja és a Hazafias Népfront megyei bizottsága szombaton ankétot rendezett a jogászok feladatairól a társadalmi tulajdon védelmével kapcsolatban. Az ankétot megjelent Czákó-Kálmán; a Népköztársaság Legfőbb Ügyésze, Kovács Kálmán, az igazságügyminiszter első helyettese, Kovács István, a Magyar Jogász Szövetség főtitkára. Az értekezlet mintegy háromszáz résztvevője előtt dr. Jankó Péter, a Legfőbb Biróság másodelnöke tartott előadást. Több hozzászólás után a jelenlévők elhatározták, hogy a tömorszervezetek bevonásával mozgalmat indítsanak az üzemekben, termelőszövetkezetekben és vállalatoknál a társadalmi tulajdon fokozott védelméért. /MTI/

LILLA BÁL DEBRECENBEN

vid HI/PE Bn

1955. március 20.

Csokonai Vitéz Mihály halálának 150. évfordulója alkalmából Debrecen lakossága "Csokonai év" keretében emlékezik meg a város nagy fiáról. A "Csokonai év" során eddig több ünnepélyt, műsort rendeztek, szavalóversenyt és irodalmi pályázatot hirdettek meg. Szombaton este Debrecenben a központi kulturotthonban nagy sikerű Lilla-bált rendeztek. A bált Csokonai műveiből összeállított irodalmi műsor vezette be. A bál bevételéből megmintaztatják a nagy poéta mellszobrát s a róla elnevezett gimnázium előcsarnokában még a tanév bezárása előtt ünnepélyesen leleplezik. /MTI/

ÚJ, HATTENTERMES ISKOLÁT AVATTAK SELLYÉN

vid HI/Bné/PE Bn

1955. március 20.

Sellyén 280.000 forintos költséggel új, hattentermes iskola készült el, amelyet vasárnap adtak át. Az építkezéshez a szülői munkaközösség jelentős társadalmi munkával járult hozzá. Az új iskola átadásakor a sellyei uttorók elhatározták, hogy felszabadulásunk tizedik évfordulójára az iskola mellé tíz fát s ezután minden április 1-én egy-egy újabb fát ültetnek. /MTI/

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 20. kiadás 1955. március 20. 18 óra 30 perc

NAGYSZABÁSÚ KÖNYV- ÉS KÉPKIÁLLÍTÁS NYILT PÉCSETT

vid HI/Bné/PE Bn 1955. március 20.
Pécsett a megyei tanács kulturtermében vasárnap nagy-
szabású könyvkiállítás nyílt "Szovjet könyv hazánkban" címmel.
A több mint kétezer szovjet könyvet bemutató kiállítást a Magyar-
Szovjet Barátság Hónapja alkalmából rendezték. A kiállítást
Asztalos Ferenc, a városi tanács végrehajtó bizottságának elnök-
helyettese nyitotta meg.

A pécsi nevelők házában a nyolcvan éves Tarlós Károly
képeiből vasárnap kiállítás nyílt "Régi Pécs" címmel. Az olajfest-
mények és ceruzarajzok a város egykori jellegzetes épületeit örö-
kítik meg. /MTI/

GYORSLISTA AZ ÖTÉVES TERVKÖLCSÖN UTOLSÓ SORSOLÁSÁRÓL

k OTP § PE Bn 1955. március 20.

1000 forintot nyert:

Sorozatszám:	Számtól-számgig:	Sorozatszám:	Számtól-számgig:
0087	101-0200	1509	001-0100
0239	401-0500	1603	801-0900
0257	001-0100	1615	301-0400
0322	201-0300	1809	301-0400
0582	401-0500	1829	801-0900
0667	301-0400	1969	201-0300
0713	401-0500	2068	101-0200
0762	801-0900	2100	901-1000
0806	701-0800	2101	101-0200
0863	501-0600	2225	801-0900
1063	301-0400	2245	601-0700
1124	001-0100	2252	401-0500
1151	001-0100	2275	501-0600
1184	101-0200	2321	201-0300
1206	301-0400	2323	301-0400
1311	501-0600	2351	001-0100
1311	901-1000	2376	801-0900
1327	401-0500	2379	601-0700
1374	201-0300	2384	001-0100
1423	801-0900	2417	501-0600
1456	501-0600	2593	101-0200

/folyt. köv./

Szerkesztőségek figyelmébe!

18-45

A mai B.16-os kiadásunk /Az Ötéves Tervkölesön stb./
második bekezdésének első sora helyesen: Az ünnepélyes sorolást
T a r j á n D n d r é n é az OTP vezérigazgató helyettese nyi-
totta meg. /MTI/

1955. március 20.

MTI BELFÖLDI HIREK

B 21. kiadás

1955. március 20.

19 óra — perc

/gyorslista. . . 1. folyt./ § OTP PE Bn

1000 forintot nyert /folyt./

Sorozatszám: Számtól-számig:

2596	501-0600
2691	201-0300
2706	301-0400
2780	001-0100
2838	501-0700
2862	001-0100
2916	901-1000
2919	001-0100
2942	401-0500
2990	801-0900
2995	101-0200
3034	301-0400
3138	501-0600

500 forintot nyert sorozathuzással:

Sorozatszám: Számtól-számig:

Sorozatszám: Számtól-számig:

0025	301-0400	0454	901-1000
0052	701-0700	0460	601-0700
0091	001-0100	0536	801-0900
0100	401-0500	0686	001-0100
0125	501-0600	0724	601-0700
0142	301-0400	0741	001-0100
0146	301-0400	0746	901-1000
0175	201-0300	0774	501-0600
0190	501-0600	0809	701-0800
0191	201-0300	0816	201-0300
0200	301-0400	0853	001-0100
0236	301-0400	0862	001-0100
0238	601-0700	0880	501-0600
0262	901-1000	0887	301-0400
0264	301-0400	0912	701-0800
0299	101-0200	0918	301-0400
0345	401-0500	0964	301-0400
0377	801-0900	1015	401-0500
0431	101-0200	1018	701-0800
0449	301-0400	1020	001-0100

L /folyt. köv./

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 22. kiadás

1955. március 20.

19 évs / perc

/gyorslista. . . 2. folyt./ k OTP § FE Bn

500 forintot nyert sorozathuzással /folytatás/

Sorozatszám: Számtól-számig:		Sorozatszám: Számtól-számig:	
1022	501-0600	2149	001-0100
1050	501-0600	2158	601-0700
1069	601-0700	2194	801-0900
1074	101-0200	2205	001-0100
1077	001-0100	2215	101-0200
1080	401-0500	2240	901-1000
1093	901-1000	2243	901-1000
1100	401-0500	2248	801-0900
1124	401-0500	2254	201-0300
1197	601-0700	2343	301-0400
1199	501-0600	2346	301-0400
1210	901-1000	2399	401-0500
1235	401-0500	2405	201-0300
1247	301-0400	2420	401-0500
1271	201-0300	2426	901-1000
1283	301-0900	2434	501-0600
1295	701-0800	2496	801-0900
1322	301-0400	2518	301-0400
1324	301-0400	2575	001-0100
1361	601-0700	2622	701-0800
1439	401-0500	2677	801-0900
1452	301-0400	2697	801-0900
1502	101-0200	2717	401-0500
1506	901-1000	2719	701-0800
1531	601-0700	2737	901-1000
1535	001-0100	2751	801-0900
1541	101-0200	2800	601-0700
1546	901-1000	2838	501-0600
1547	201-0300	2856	001-0100
1579	501-0600	2882	601-0700
1593	101-0200	2905	101-0200
1820	901-1000	2905	601-0700
1826	701-0800	3037	601-0700
1884	701-0800	3055	801-0900
1935	901-1000	3034	501-0600
1971	901-1000	3110	901-1000
2021	201-0300	3125	801-0900
2068	601-0700	3129	901-1000
2076	501-0600	3200	501-0600
2112	101-0200	3219	601-0700
2148	901-1000	3219	701-0800

0900

/folyt. köv./

M TI B E L F Ö L D I H I R E K

B 23. kiadás 1955. március 20.

19 óra 05 perc

TIZ EVE SZABAD PÁLYABANYA

Vid Bné Bn

1955. március 20.

1945. március 21-ére virradóra szűnt meg végleg Tata-bányán a fasiszta rémuralom. Felszabadulásuk tizedik évfordulóját méltóképpen ünnepelték meg a város dolgozói.

3 órát reggeltől vasárnap reggelig a bányászok, az alumíniumkohászok, az erőművek kazánfűtői és a cementgyártók ünnepi műszakkal köszöntötték a nagy évfordulót. Vasárnapra virradóra Tata-bánya minden bányája és külszíni üzeme magasán telteljesítette napi tervét. A bányászok bányászai 131.6 százalékos napi tervtelteljesítéssel újból az ország elsői közé küzdötték magukat.

A bányákban kinagasló eredmények születtek. A legjobb teljesítményt a tatai szénmedence legrégebbi bányája, az 51 éve szénatáró VI-os akna dolgozói érték el: 164.8 százalékra teljesítették szombatira előírt tervüket. A Kossuth-díjas Mészáros József, az ifjúmunkás Horváth János és a VI-os akna legtöbb vejárának csapata 150-200 százalékosan teljesítette tervét az évforduló alkalmából.

A XI-es aknából már a délelőtti órákban országreszülő győzelmi hír érkezett: tatai medence és az ország összes bányászai közül elsőnek fejezték be első negyedéves tervüket. A tervezett költségeknél jóval olcsóbban termelték a jó minőségű széntonnákat, s az év elejétől számítva több mint 100 köbméter bányafat is megtakarítottak a régi bányafák újrafelhasználásával.

Alig pár órával később már arról számoltak be a XI-es aknaiak, hogy a munkások közönséges versenyének eredményeként az egész akna teljesítette heti tervét. A délutános és éjjeli harmad bányászai már a heti terven felül küldték felszínre a szénat. Ezzel együtt az első negyedéves tervet több mint 1500 tonnával szárnyalták túl vasárnap reggelre a XI-es akna bányászai.

A Rákosi László akna bányászai 136.7 százalékos napi tervteljesítéssel köszöntötték a bányászváros felszabadulásának évfordulóját s a többi aknák is mind telteljesítették tervüket.

Az alumíniumgyár kohósarnokaiban is új, nagyszerű siker született Tata-bánya felszabadulásának ünnepén. A magyar ösztönkohászai a felszabadulási verseny kezdetétől vasárnapig esedékes tervüket telteljesítették.

/folvt.köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B²⁴ kiadás

1955. március 20.

19 óra 25 perc

/Tíz éve szabad... folvt./ Vid B é Bn

A legyszerű termelési eredmények mellett külsőleg is ünnepi díszítéssel ültött a nagy kiterjedésű bányászváros. Szombaton este mintegy 2000 fiatal faklyás felvonulással köszöntötte a felszabadulás évfordulóját. A Pálfi Filaszínházban a fiatalok ünnepi nagygyűlést tartottak. Vasárnap reggel zenés köszöntőre ébredt a város. Dél előtt a part- és tömegszervezetek küldöttségei megkoszorúzták a város területén lévő szovjet hősi emlékműveket.

A bányász sporttelepen egésznapos sportműsort rendeztek. Az esti órákban ünnepi nagygyűlés volt a Népzházban s utána a legjobb bányász kultúrcsoportok adták műsort. /MTI/

FELSZABADULÁSI ÜNNEPSÉGEK FEJÉR MEGYÉBEN

Vid Bné Bn

1955. március 20.

Szombaton és vasárnap több fejér megyei község ünnepelte felszabadulásának tizedik évfordulóját. Szerémságon, Lepsényben, Nagyvelegén, Károlyon, Polgárdiban megkoszorúzták a felszabadító harcokban hősi halált halt szovjet katonák emlékművét, vasárnap délután a községi kultúrotthonokban műsoros ünnepségek voltak.

Kislang községben ünnepi kulturhét előzte meg a felszabadulás évfordulóját. Vasárnap délután a szovjet hősi emlékmű megkoszorúzása után leleplezték a Tanácsköztársaság idején mártírhalált halt kommunisták, Réger Ferenc és Takács István emléktábláját.

Délután az MDSZ és a tömegszervezetek megvendégelték a tizesztendősek gyermekeit. A vasárnap esti ünnepi műsor keretében avatták fel a megyében elsőnek a község "Kultúra zászlaját".

Székeshérvárra és egész Fejér megye március 23-án ünnepeli felszabadulásának tízéves évfordulóját. Ez alkalomból vasárnap délután nyitották meg a városi kulturházon a megye és székelyvidék tízesztendősek fejlődésének történetét bemutató fényképműkiállítást, amelyre már a megnyitás napján sokan látogattak. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 25. kiadás 1955. március 20.

19 óra 35 perc

KÉPZŐMŰVÉSZETI KIÁLLÍTÁS NYILT GYŐRÖTT

Vid Bné HI Bn

1955. március 20.

Győrött vasárnap a magyar képzőművészek Győr-Sopron megyei csoportja és a TTIT művész-szakosztálya rendezésében képzőművészeti kiállítás nyílt a győri festőművészek legszebb olajfestményeiből és akvarelljeiből. A kiállítást, amelyen fiatal művészek is sikerrel szerepelnek, már a megnyitás napján sokan nézték meg.

/MTI/

A DISZ MEGYEI KÜLDÖTTÉRTÉKEZLETEI

vid 8 HI/PE Bn

1955. március 20.

Tatabánya

Komárom megye DISZ-fiataljai vasárnap délelőtt küldöttértekezletet tartottak Tatabányán. A küldöttértekezleten megjelent Apró Antal, az MDP Politikai Bizottságának tagja, a Minisztertanács elnökhelyettese, Nagy Kálmán, az MDP Központi Vezetőségének tagja, a Komárom megyei párt végrehajtó bizottságának első titkára, Székely József, a DISZ Központi Vezetőségének első titkára, továbbá a párt és a DISZ megyei, járási vezetői és legjobb aktívái.

Az értekezletnek mintegy kétszáz résztvevője előtt Göllöncsér József, a Komárom megyei DISZ bizottság titkára mondott beszédet. Hangsúlyozta, hogy a bányászfiatalok eddig is élenjártak a munkában, s most az MDP Központi Vezetőségének határozata megvalósításáért a termelékenység emelésében, az önköltség csökkentésében, a gazdaságos termelésben is megtették már az első lépéseket. Felhívta a fiatalok figyelmét a társadalmi tulajdon védelmére s példamutatóra az élet minden területén. Bejelentette, hogy Komárom megye bányász DISZ-fiataljai vasárnap reggelre tízezer tonnával már túlteljesítették az április 4. tiszteletére tervben felül vállalt ötvenezer tonna szénét.

Uzenjük Pártunk Központi Vezetőségének, hogy ránk, Komárom megye ifjúságára mindenkor számíthat - mondotta a fejezésül.

/folyt. köv./

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 26. kiadás

1955. március 20.

19 óra 35 perc

/A DISZ megyei. . . 1. folyt./ vid ö HI/PE Bn

A beszámolót élénk vita követte. Borsi József ifjú sztahanovista, a tatabányai VIII-os akna egyik DISZ brigádjának vezetője elmondotta, hogy a Tatabánya felszabadulását követően a köszöntő szombati műszakban 187 százalékot teljesített s felhívta a fiatal bányászokat: alkalmazzák minél többen a fejlett szovjet módszereket, a DISZ-II. Kongresszusa tisztelt tere folytassák tovább a versenyt s még nagyobb lendülettel küzdjenek a párt Központi Vezetőségének határozata végrehajtásáért.

Oravecz György, az oroszlanói XVI-os akna 21-es számú frontján dolgozó DISZ brigád nevében arról számolt be, hogy a terven felül isért kétezer csille szén helyett április 4. tiszteletére 4300 csillét hoztak felszínre. Birálta a bányafa felhasználás terén merlővő lazaságokat. Javasolta, hogy különösen a nagytermelő munkahelyek, a frontok és csoportos kamrafejtések igényeit a szükséglet szerint elégítsék ki, mert a hosszúra méretezett bányafa csak pazarlást jelent.

Gerencsér Hozália, az ácsi gépállomás traktoristája bejelentette, hogy a párt Központi Vezetőségének határozatának végrehajtása érdekében és a DISZ Kongresszusának tiszteletére versenyre hívja Komárom megye gépállomásainak női dolgozóit. A maga részéről vállalta, hogy tavaszi tervét határidő előtt teljesíti.

Kolozsvári Mária javaslatára a küldöttterkekezet táviratot küldött a nyugatnémet ifjuságnak, amelyben Komárom megye ifjúsága baráti szolidaritását fejezi ki a német ifjuságnak az újra-felfegyverzés elleni harcában.

Az értekezleten felszólalt Apró Antal elvtárs, az MDP Politikai Bizottságának tagja, a Minisztertanács elnökhelyettese és Nagy Kálmán elvtárs, az MDP Központi Vezetőségének tagja, a Komárom megyei párt végrehajtó bizottság első titkára is.

A felszólalások után a küldöttterkekezet megválasztotta a DISZ megyei választmányának tagjait és a II. Kongresszus küldötteit. A kongresszusra küldöttként választották Apró Antal elvtársat, az MDP Politikai Bizottságának tagját, a Minisztertanács elnökhelyettesét, Takács Györgyöt, a tatabányai városi pártbizottság első titkárát, Mészáros Józsefet, a tatabányai városi VI-os akna Kossuth-díjas sztahanovista vándorát, a Szocialista Munka Hősét és már 18, a munkában és tanulásban élenjáró fiatal. A küldöttterkekezet részvételű fiatalok a többi között elhatározták, hogy a DISZ II. Kongresszusának ötezer új taggal erősítik Komárom megye DISZ szervezeteit.

/folyt. köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 27. kiadás

1955. március 20.

20 óra 05 perc

/4. DISZ megyei. . . 2. folyt./ ö vid HI/PE Bn

Szekszárd

Vasárnap a szekszárdi Pártoktatók Házában több mint 130 DISZ-fiatal jött össze, hogy megválasszák a DISZ II. Kongresszusának Tolna megyei küldötteit. Az értekezleten Ruzsa János DISZ megyei titkár tartott beszámolót. A vitában a munkásifjúság feladatai mellett igen sok szó esett a dolgozó parasztfiatalok munkájáról is. Többek között azt is vállalták a Tolna megyei fiatalok, hogy ez évben társadalmi munkával 150.000 facsemetét ültetnek el. Ezután az értekezlet résztvevői megválasztották a II. DISZ-Kongresszus Tolna megyei küldötteit.

Békéscsaba

A Békés megyei DISZ szervezetek képviselői szombaton és vasárnap Békéscsabán gyűltek össze, hogy megtárgyalják az ifjúsági szövetség munkáját, megvitassák a szervezetek soronkövetkező feladatait és megválasszák küldötteiket a DISZ közelgő országos kongresszusára. Násztor Sándor a DISZ megyei bizottságának titkára beszámolójában megállapította, hogy a szervezetek munkája általában hasznos és eredményes volt. Több jelentős termelési mozgalom kezdeményeztek, - mint amilyen az országos silózási verseny, amelyben 185 megyei DISZ-brigád vett részt. A szarvasi repülőgépállomás fiataljainak kezdeményezésére mind szélesebb méreteket ölt a fiatal traktorosok versenye. Sok jó eredmény van az ifjúság kulturális nevelőmunkájának területén is. Viszont elhanyagolták az üzemi DISZ-szervezeteket, s a termelőszövetkezetek ifjúsági szervezeteinek sem adtak megfelelő támogatást az eleven mozgalmi élet kialakításához. Részen ennek a következménye, hogy a szervezetek taglétszáma évek óta nem emelkedik, s nem tudják kellő mértékben segíteni a párt célkitűzéseinek megvalósítását.

A beszámolót követő vita eredményeképpen elhatározták, hogy az ipari termelőmunka fellendítése céljából tapasztalatosságot, üzemlátnéjakat szerveznek az egyes szakmák fiatal szakmunkásai részére. Az értekezlet kötelezte a megyebizottságot, hogy valamennyi üzemben szervezze meg a fiatalok között a minőségi őrjáratokat.

/folyt. köv./

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 28. kiadás 1955. március 20.

20 óra 05 perc

/A DISZ megyei. . . 3. folyt./ ö vid HI/PE Bn

Kitartó-felvilágosító munkával el kell érni - mondja a határozat, - hogy ebben az évben legalább kétszáz ifjú cséplőcsapat vegyen részt az aratási versenyben, s legalább kétszáz ifjúsági brigád a silózási versenyben. A DISZ-fiatalok vállalják, hogy ez évben a megye területén százezer facsemetét ültetnek el. E feladatok megvalósítása és megbeszélése céljából egy hónapon belül összehívják az állami gazdaságok és a tsz-ek legjobb fiatal dolgozóinak tanácskozását. A fiatalok politikai nevelésének megjavítását szolgálja az a határozat, amely szerint gondoskodnak arról, hogy a politikai iskolák előadói már ebben az évben zömükben pedagógusok legyenek. Elhatározták azt is, hogy a szervezetek taglétszámát az országos kongresszusig 3500 taggal növelik.

Miskolc

Vasárnap az MSZT miskolci kulturotthonának nagytermében mintegy 250 DISZ-fiatal részvételével tartották meg a DISZ-Borsod-megyei küldöttértekezletét. A DISZ Borsod-megyei bizottságának munkáját ismertető beszámoló után a felszólalók egységesen juttatták kifejezésre, hogy a párt Központi Vezetőségének határozata szelvényben az iparban az önköltséges csökkenéséért, a munka termelőkenységének fokozásáért, a mezőgazdaságban a magasabb terméshozamok eléréséért indulnak harcba s elszántan harcolnak a békéért.

Nyiregyháza

Vasárnap Nyiregyházán a szakszervezetek felkészített kulturotthonában ült össze a DISZ II. megyei küldöttválasztó értekezlete, amelyre a szabolcs-szatmári DISZ szervezetek a legjobb városi és falusi fiatalokat küldték el. Az értekezleten a többi között részt vett Varga Sándor, a megyei párt végrehajtó bizottság első titkára, Kádás István, a DISZ Központi Vezetőségének titkára, valamint Benkei András, a nyiregyházi városi párt végrehajtó bizottság első titkára.

A több mint kétszáz fiatal küldött előtt Pusztai József, a DISZ megyei bizottságának első titkára számolt be a szabolcs-szatmári DISZ-szervezetek munkájáról és eredményeiről. Ismertette, hogy az országos traktorosversenyhez eddig 104 brigád, több mint ezer fiatal dolgozója csatlakozott Szabolcs-Szatmár megyében. A diszista traktorosok közel 500.000 normálholdnak megfelelő munka elvégzését vállalták.

/folyt. köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 29. kiadás

1955. március 20.

20 óra 20 perc

/A Disz megyei. . . 4. folyt./ 8 vid HI/PE Bn

A DISZ Központi Vezetőségének felhívására március közepéig közel ötszáz művészegyüttes 11.300 taggal nevezett be az ifjúsági felszabadulási kulturális seregszenléjére. Jelentős eredményeket ért el a DISZ a sport terén is. Már 120 szabolcs-szatmári DISZ-szervezet foglalkozik önállóan a sporttal, s mintegy 4500 fiatal vett részt az ifjúsági felszabadulási céllövőversenyben. Jó munkát végeztek a megye uttorjái is, akik az elmúlt esztendőben 2174 nássa kávéasztalt gyűjtöttek, s mintegy 670.000 facsenetét ültettek el.

A beszámoló után a megyei párt végrehajtó bizottság másodtitkára, Kocsány Gyula olvasta fel a párt Szabolcs-Szatmár megyei végrehajtó bizottságának levelét a DISZ fiatalokhoz. A levélben a párt számos nagyjelentőségű megbízatást adott a DISZ-nek, amelyeket az értekezlet résztvevői nagy lelkesedéssel fogadtak el. A vita során Kraszner Éva, a nagyhalászi DISZ-szervezet titkára bejelentette, hogy április 4-én ifjúsági találkozót rendeznek, s emlékfákat ültetnek el a felszabadulás tiszteletére.

Varga Sándor, a megyei párt-végrehajtó bizottság első titkára felhívta a falusi DISZ-szervezetek figyelmét, hogy a Központi Vezetőség határozatának szellemében mozgósítsák a fiatalokat a kulákság elleni fokozottabb harcra. A DISZ Központi Vezetőségében Kádás István szólalt fel. Felhívta a fiatalokat: használják ki azt a lehetőséget, hogy Szabolcs-Szatmár megye határos a Szovjetunióval, valamint a Csehszlovák és a Román Népköztársasággal, s fűzzék meg szorosabbra kapcsolataikat ezeknek az országoknak a fiataljaival.

A vita után az értekezlet résztvevői megválasztották a DISZ új megyei választmányának tagjait és póttagjait, valamint azt a 25 küldöttöt, akik Szabolcs-Szatmár megye ifjúságát képviselik majd a DISZ II. Kongresszusán.

Este a DISZ küldöttértekezlet fiataljai a József Attila kulturaházban vidám táncmulatságon vettek részt.

Zalaegerszeg

Zalaegerszegen a megyei tanács dísztermében tartották a Zala megyei DISZ-fiatalok kongresszusi küldöttválasztó gyűlésüket. Novák György, a DISZ Zala megyei bizottságának titkára a fiatalok előtt álló feladatokról beszélt. A párt Központi Vezetőségének legutóbbi határozata - mondotta - világosan megmutatja, melyik úton kell az ifjúságnak haladnia.

/folyt. köv./

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 30. kiadás

1955. március 20.

90 óra 20 perc

/A DISZ megyei. . . 5.folyt./ ö vid HI/PE Bn

Mezőnyek fiataljaira különösen nagy feladat vár, hiszen az elmúlt évben szinte teljesen megfeledkeztek a tiszteletük segítéséről. A mostani kongresszusi készülődés adjon új lendületet a termelőszövetkezeti mozgalom kiszélesítéséhez.

A vita után a küldöttválasztó gyűlés résztvevői megválasztották a kongresszus küldöttait, majd több határozati javaslatot fogadtak el az ipari üzemek és a mezőgazdasági termelésnek növelésére vonatkozóan. /MTI/

LATINKA SÁNDOR SZOBRÁNAK LELEPLEZÉSE KAPOSVÁROTT

vid Hi/PE Bn

1955. március 20.

Vasárnap délután a kaposvári Ripp-Rónai Múzeumban leleplezték Latinka Sándor mellszobrát, amelyet Ispánki József kaposvári születésű szobrászművész készített.

Az ünnepségen megjelent özvegy Latinka-Sándorné, a Kaposvárott élő régi kommunisták, a párt és tömegszervezetek képviselői és számos kaposvári dolgozó. Az ünnepségen Hortobágyi István, a városi pártbizottság első titkára méltatta Latinka Sándor forradalmi tevékenységét. /MTI/

A VASAS-EGYÜTTESÉK ZENEI FESZTIVÁLJÁNAK VASÁRNAPI ESELYEI

kom HI/BI/Bné Bn

1955. március 20.

A budapesti vasas-együttesek zenei fesztiváljának vasárnapi műsorában újabb üzemi csoportok mutatkoztak be. Délelőtt a vasas-székház dísztermében rendezett balett-matinén több nagyzem balettkara és gyermekbalett-csoportja tartott bemutatót. Délután a Vasas Központi Együttes kulturotthonában "A dalnak lenge szárnyán" címmel a szólisták hangversenyét rendezték meg, este a vasas-székház dísztermében "Boldog, aki énekel" címmel az üzemi ének- és zenekarok régi mesterek műveiből adtak elő színvonalas műsort. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B. Sl. kiadás

1955. március 20

20 óra 25 perc

ÁTADTÁK AZ ÚJ FÖLDMŰVÉSSZÖVETKEZETI ÁRUHAZAT MEZŐKÖVESDEN

Vid B. é Bn

1955. március 20.

Vasárnap délelőtt Mezőkövesden ünnepélyesen adták át rendeltetésének az új földművesszövetkezeti áruháza. Az emeletes áruházban a környék dolgozó parasztsága egy helyen szerezheti be minden szükségletét a ruházi cikkektől kezdve a mezőgazdasági kisgépekig.

Az ünnepélyes megnyitón a környező község^{ek} lakossága nagy számban jelent meg. /MTI/

VASVÁRON KERÜLETI KULTURBEMUTATÓT RENDEZTEK

Vid Bné Bn

1955. március 20.

Vasárnap tartották meg Vasváron Vas megye első kerületi kulturbemutatóját. A bemutatóra nagy lelkesedéssel készültek a kultúr-csoportok, összegyűjtötték a környék, a község régi szokásait, táncait, dalait. A kerületi bemutatón 12 kultúr-csoport mutatta be műsorát. /MTI/

AZ ALLANI OROSZ ÉNEKAR MINTAPRÓBÁT TARTOTT A NÉPMŰVÉSZETI INTÉZETBEN

k HI/HI/Bné Bn

1955. március 20.

A.V. Szvesnyikovnak, az OSZSZSZK Sztalin-díjas népművészeinek vezetésével hazánkban vendégszerelő Allani Orosz Énekár vasárnap délelőtt a Népművészeti Intézetben nyilvános próbát tartott. A tapasztalatcsereként rendezett bemutatón a zenei szakfelelősök és kórusvezetők országos konferenciájának résztvevői, a megyék zenei előadói, valamint a Zeneművészeti főiskola karvezető szakos növendékei vettek részt. /MTI/

L

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 32. kiadás 1955. március 20.

20 óra 25 perc

/Gyorslista...3.folyt./ Bné Bn

100.000 - forintot nyert:

25.000.- forintot nyert

Sorozatszám Sorszám

/folytatás/

0756

418

Sorozatszám

Sorszám

50.000.-forintot nyert:

Sorozatszám Sorszám

0467 515
1112 965
1232 580
1317 187
1408 703
1894 154
2030 21
2033 113
2107 737
2193 958
2854 145
2992 250

2115 334
2201 858
2224 562
2266 564
2507 151
2841 746
2890 368
2997 618
3037 956

25.000.- forintot nyert:

Sorozatszám Sorszám

0196 579
0198 849
0229 874
0505 117
0563 802
0761 291
0777 763
1139 644
1178 107
1271 976
1497 450
1628 329
1885 746
1947 253
1975 702
1984 353

/folyt.köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 33. kiadás 1955. március 20. 20 óra 30 perc

/gyorslista. . . 4. folyt./ § k OTP PE Bn

10.000 forintot nyert /évenkénti húzással/

Sorozatszám:	Sorszám:	Sorozatszám:	Sorszám:
0061	57	2306	240
0094	740	2385	437
0134	358	2504	099
0170	363	2538	064
0188	274	2560	734
0239	580	2591	512
0253	562	2669	078
0338	831	2761	992
0367	215	2791	728
0414	901	2799	129
0448	240	2817	717
0460	172	2841	276
0580	467	2914	832
0641	910	2928	392
0650	858	3042	689
0720	567	3047	201
0721	461	3115	860
0926	658	3117	084
0953	239	3123	809
0965	049	3137	159
0987	559	3151	390
0992	782	3151	805
1106	838	3156	571
1316	953	3162	437
1484	853	3211	919
1568	425	3218	832
1651	242		
1850	035		
1913	845		
1928	142		
1987	382		
2009	551		
2083	771		
2167	804		
2251	775		
2272	890		
2273	089		
2293	397		

/folyt. köv./

L

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 34. kiadás 1955. március 20. 21 óra 30 perc

Gyorslista. . . 5.folyt./ § OTP PE Bn

5000 forinttot nyert:

Sorozatszám:	Sorszám:	Sorozatszám:	Sorszám:
0006	747	0815	466
0020	701	0815	794
0021	944	0834	640
0022	525	0837	871
0027	318	0870	253
0051	063	0891	312
0072	144	0891	844
0084	327	0908	637
0136	383	0915	749
0143	386	0947	398
0160	776	0969	816
0180	849	0989	004
0229	002	1008	614
0237	814	1036	065
0251	451	1061	920
0253	498	1078	245
0282	915	1082	131
0293	516	1099	041
0293	932	1105	685
0351	400	1110	784
0365	933	1129	893
0403	301	1139	121
0403	656	1160	254
0435	593	1169	522
0437	386	1170	735
0459	547	1178	068
0465	127	1220	353
0479	213	1239	492
0486	549	1263	824
0533	063	1293	207
0537	313	1321	825
0547	710	1349	532
0615	157	1370	839
0627	065	1380	042
0634	965	1397	556
0711	022	1409	421
0726	187	1409	873
0742	947	1456	021
0771	462	1501	326
0782	209	1540	323
0790	474	1544	974

/folyt. köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 35. kiadás

1955. március 20.

21 óra 30 perc

/Gyorslista. . . 6. folyt./ § OTP PE Bn

5000 forintot nyert /folytatás/

Sorozatszám:	Sorszám:	Sorozatszám:	Sorszám:
1553	931	2036	874
1556	224	2041	599
1564	447	2051	030
1574	655	2099	004
1576	872	2103	773
1581	480	2106	170
1583	484	2124	298
1586	627	2131	909
1605	090	2182	980
1638	806	2250	250
1643	786	2260	064
1644	442	2289	883
1653	449	2308	524
1764	085	2345	899
1778	832	2359	914
1810	799	2351	214
1818	931	2369	563
1828	250	2381	919
1830	766	2383	688
1850	749	2411	828
1858	138	2415	515
1866	092	2430	566
1883	804	2437	470
1899	250	2448	326
1903	832	2457	416
1918	004	2475	540
1919	659	2479	169
1928	792	2483	085
1932	412	2544	866
1965	295	2545	525
1968	646	2551	223
1971	204	2566	509
1985	711	2586	885
1989	633	2587	555
2012	129	2631	667
2023	341	2658	895
2028	757		

/folyt. . . köv./

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 36. kiadás 1955. március 20. 21 óra 40 perc

/Gyorslista. . . 7. folyt./ § OTP PE Bn

5000 forintot nyertek. /folyt./

Sorozatszám: Sorszám:

2665		567
2672	2672	403
2675		758
2681		957
2691	2691	392
2693		840
2697		113
2714		505
2794		862
2827		391
2858		081
2862		409
2873		250
2876		232
2895		610
2915		228
2921		778
2934		951
2949		344
2952		264
2968		713
2994		317
3039		933
3052		198
3053		548
3083		428
3097		533
3161		553
3172		640
3173		223
3173		649
3204		658
3208		051
3214		209
3218		597

/folyt. köv./

L

MTI BELFÖLDI HIREK

B 37. kiadás

1955. március 20.

22 óra⁰⁵ per c

IDŐJÁRÁSJELENTÉS

& PE Bn

A Meteorológiai Intézet jelenti március 20-án,
vasárnap este 21 órakor:

Változékony idő

Európa nagy részén továbbra is hideg levegő van uralmon,
s emiatt az északra képest hideg az idő. Csupán Dél-Európában
enyhe az idő, s emelkedik a hőmérséklet 10 fok fölé. Az Alpok
környékén ma sokfelé havazott.

Hazánkban vasárnap többfelé hullott ^{kevés} hó vagy eső.
A hőmérséklet nyugaton 3-6, délen és keleten 6-9, Békéscsabán
és Turkevényen 10 fokra emelkedett. Budapesten vasárnap 21 órakor
a hőmérséklet 3 C fok, a tengerszintre átszámított légnyomás
761 mm, nyugaton emelkedő irányzatú.

Várható időjárás hétfő estig: változó felhőzet, több
helyen, főként délen havazás, vagy eső. Mérsékelt, helyenkint
élénk délkeleti, délre forduló szél. Éjszakai fagyok. A nappali
hőmérséklet nyugaton emelkedik, keleten alig változik.

Várható legalacsonyabb hőmérséklet ma éjjel általában
minusz 2 - minusz 5 fok között, helyenkint minusz 5 fok alatt.
Legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn általában 6-9 fok között,
helyenkint 9 fok felett.

A Duna vízállása vasárnap reggel Budapestnél 238 cm.
/MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 38. kiadás

1955. március 20.

22 óra 40 perc

/Gyorslista...8.folyt./ B é Bu

300.- forintot nyertek:

Sorozatszám	Számtól-számg	Sorozatszám	Számtól-számg
0001	801-0900	0170	301-0400
0003	701-0700	0172	901-1000
0010	601-0700	0178	001-0100
0013	901-1000	018c	501-0600
0020	701-0700	0180	301-0900
0021	301-0400	0188	201-0300
0021	901-1000	0196	501-0600
0022	501-0600	0198	301-0900
0027	301-0400	0200	701-0800
0035	501-0600	0201	801-0900
0046	901-1000	0205	501-0600
0051	001-0100	0210	601-0700
0052	101-0200	0211	501-0600
0057	401-0500	0212	601-0700
0061	001-0100	0213	101-0200
0065	301-0900	0215	301-0300
0072	101-0200	0215	301-0400
0072	301-0400	0216	401-0500
0073	501-0600	0220	201-0300
0082	501-0600	0224	901-1000
0084	301-0400	0225	301-0400
0085	001-0100	0255	401-0500
0086	901-1000	0226	301-0400
0094	701-0800	0229	001-0100
0100	201-0300	0229	801-0900
0102	501-0600	0237	201-0300
0105	201-0300	0237	801-0900
0108	601-0700	0239	501-0600
0112	301-0400	0241	901-1000
0115	201-0300	0245	201-0300
0122	301-0400	0245	801-0900
0134	301-0400	0247	701-0800
0136	301-0400	0251	401-0500
0139	301-0400	0251	601-0700
0143	301-0400	0253	401-0500
0149	901-1000		
0160	701-0800		
0164	701-0800		
0166	001-0100		
0168	501-0600		

/folyt.köv./

M T I B E L F Ő L D I H I R E K

B 39. kiadás 1955. március 20.

22 óra ⁴⁰ peró

/Gyorslista. 9. folyt./ Br. é Br.
300.- forintot nyert /folyt./
Sorozatszám Szamtól-számig

0253	501-0600
0259	101-0200
0282	901-1000
0286	101-0200
0288	401-0500
0290	601-0700
0291	201-0300
0293	501-0600
0293	901-1000
0313	501-0600
0316	501-0600
0323	801-0900
0325	901-1000
0330	701-0800
0331	001-0100
0338	801-0900
0351	101-0200
0351	301-0400
0353	501-0600
0353	801-0900
0360	301-0400
0361	401-0500
0365	801-0900
0365	901-1000
0367	201-0300

/folyt.köv./

M T I B E I F O L D I H I R E K

B 4C. kiadás 1955 március 20.

22 óra 45 perc

/Gyorslista...10...folyt./Tr. Dn

300.- forintot nyertek:

Sorozatszám	Számtól-számig	Sorozat szám	Számtól-számig
0371	601-0700		
0371	901-1000	0479	801-0900
0372	101-0200	0486	401-0500
0377	601-0700	0486	501-0600
0387	801-0900	0496	601-0700
0388	801-0900	0505	101-0200
0389	901-1000	0506	701-0800
0403	301-0400	0508	201-0300
0403	601-0700	0510	001-0100
0404	801-0900	0515	701-0800
0405	801-0900	0522	601-0700
0410	901-1000	0523	901-1000
0414	901-1000	0531	401-0500
0417	501-0600	0533	001-0100
0424	001-0100	0535	201-0300
0424	301-0400	0537	301-0400
	0425 101-0200	0541	101-0200
0428	901-1000	0547	701-0800
0431	801-0900	0549	901-1000
0435	501-0600	0554	301-0400
	0437 801-0900	0555	901-1000
0444	301-0400	0563	701-0800
0447	001-0100	0563	801-0900
0447	901-1000	0573	701-0800
0448	201-0300	0578	501-0600
0454	401-0500	0580	401-0500
0459	501-0600	0581	601-0700
0460	101-0200	0586	101-0200
0465	101-0200	0587	201-0300
0466	401-0500	0596	101-0200
0467	501-0600	0601	601-0700
0472	301-0400	0604	701-0800
0479	201-0300	0614	801-0900
		0615	101-0200

/Folyt.köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 41. kiadás

1955. márc. 20.

49 óra 55 perc

/Gyorslista...folyt. Bn Tr /
Sorozat szám Számtól-számig

Sorozat szám	Számtól-számig	Bn	Tr	Sorozatszám	Számtól-számig
0621	901-1000			0748	901-1000
0623	301-0400			0749	501-0600
0624	801-0900			0755	601-0700
0627	001-0100			0756	401-0500
0634	901-1000			0756	801-0900
0640	001-0100			0761	201-0300
0641	901-1000		1000	0765	201-0300
				0769	401-0500
				0771	401-0500
0643	501-0600				
0643	801-0900			0777	701-0800
0648	601-0700			0778	001-0100
0650	401-0500			0782	201-0300
0650	801-0900		900	0787	501-0600
0655	901-1000			0790	401-0500
0661	501-0600			0790	901-1000
0662	901-1000			0794	501-0600
0664	301-0400			0796	401-0500
0664	601-0700			0799	601-0700
0671	101-0200			0799	701-0800
0680	401-0500			0808	501-0600
0685	201-0300			0814	001-0100
0696	901-1000			0815	401-0500
0698	601-0700			0815	701-0800
0700	301-0400			0820	601-0700
0711	001-0100			0822	401-0500
				0826	501-0600
0719	501-0600			0831	001-0100
0720	501-0600			0834	601-0700
0721	401-0500			0835	801-0900
	0722			0837	801-0900
	0726			0850	701-0800
0730	101-0200			0854	401-0500
0738	601-0700			0866	101-0200
	0741			0866	601-0700
0742	301-0400			0870	201-0300
0743	401-0500			0873	201-0300
				0875	101-0200
				0881	501-0600
				0890	801-0900
				0891	301-0400
				0891	301-0900

/Folyt.köv./

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 42. kiadás. 1955. márc. 20. 23 óra - perc
 /Gyorslista. . . 12. folyt. 300.- forintot nyert:

Sorozatszám	Számtól-számig	Sorozatszám	Számtól-számig
0899	901-1000	0947	301-0400
0900	001-0100	0953	201-0300
0907	401-0500	0965	001-100
0908	601-0700	0975	601-0700
0910	701-0800	0982	901-1000
0915	701-0800	0987	501-0600
0916	801-0900	0989	001-100
0926	601-0700	1008	601-0700
0935	501-0600	1013	401-0500
0946	201-0300	1021	701-0800
0947x		1023	901-1000
		1027	701-0800
		1029	201-0300
		1029	701-0800
		1035	301-0400
		1035	901-1000
		1036	001-0100
0969	801-0900	1036	401-0500
0992	701-0800	1039	401-0500
		1042	001-0100
		1046	801-0900
		1050	401-0500
			501-0600
		1060	101-0200
		1061	901-1000
		1065	201-0300
		1065	401-0500
		1065	801-0900
		1070	401-0500
		1070	501-0600
		1078	201-0300
		1082	001-0100
		1082	101-0200
		1092	901-1000
		1093	501-0600
		1095	101-0200
		1097	701-0800
		1099	001-0100
		1105	601-0700
		1106	801-0900
		1108	401-0500
		1110	701-0800
		1110	801-0900
		1112	901-1000
		1116	801-0900
		1120	701-0800
		1127	001-0100

/Folyt.köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 43. kiadás

1955. március 20.

13 óra 05 perc

/ Gyorslista..... 13. folyt. / § Szl Bn

300.- forintot nyertek

Sorozatszám	számtól- számig	sorozatszám	számtól- számig
1129	801-0900	1271	801-0900
1136	701-0800	1271	901-1000
1139	101-0200	1275	401-0500
1139	301-0400	1277	301-0400
1139	601-0700	1277	401-0500
1145	601-0700	1279	801-0900
1147	501-0600	1292	001-0100
1157	801-0900	1293	201-0300
1160	201-0300	1296	101-0200
1169	501-0600	1302	101-0200
1170	701-0800	1316	901-1000
1178	001-0100	1317	101-0200
1178	101-0200	1321	801-0900
1179	601-0700	1330	701-0800
1185	701-0800	1331	201-0300
1190	701-0800	1349	501-0600
1192	801-0900	1359	001-0100
1198	501-0600	1367	901-1000
1220	301-0400	1370	801-0900
1222	701-0800	1373	201-0300
1226	501-0600	1373	401-0500
1232	501-0600	1378	901-1000
1233	001-0100	1380	001-0100
1239	401-0500	1385	301-0400
1243	801-0900	1388	501-0600
1246	601-0700	1391	901-1000
1248	801-0900	1397	501-0600
1250	701-0800	1408	701-0800
1251	501-0600	1409	401-0500
1261	001-0100	1409	801-0900
1263	801-0900	1410	701-0800
1268	401-0500	1413	301-0900
1269	201-0300	1414	101-0200

/folyt.köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B44. kiadás

1955. március 20.

23 óra 05 perc

/ Gyorslista.....14. folyt. / § Szl Bn.

300 forintot nyert: /folyt./
 Sorozatszám számtól- sorozatszám számtól-
 számig számít

1415	901-1000	1564	201-0300
1420	901-1000	1564	401-0500
1434	801-0900	1564	601-0700
1456	001-0100	1568	401-0500
1452	101-0200	1574	601-0700
1464	701-0800	1576	801-0900
1470	101-0200	1579	901-1000
1474	501-0600	1581	201-0300
1478	701-0800	1581	401-0500
1480	501-0600	1582	201-0300
1483	901-1000	1583	401-0500
1484	801-0900	1584	901-1000
1486	101-0200	1585	101-0200
1489	101-0200	1586	601-0700
1489	901-1000	1589	101-0200
1495	101-0200	1597	601-0700
1497	401-0500	1602	701-0800
1501	301-0400	1605	001-0100
1505	001-0100	1607	001-0100
1505	601-0700	1607	901-1000
1508	001-0100	1628	301-0400
1508	701-0800	1628	601-0700
1513	401-0500	1638	801-0900
1518	401-0500	1643	701-0800
1537	201-0300	1644	401-0500
1540	301-0400	1651	201-0300
1540	601-0700	1653	401-0500
1543	701-0800	1653	601-0700
1544	901-1000	1653	701-0800
1550	401-0500	1751	701-0800
1553	901-1000	1754	001-0100
1555	201-0300	1764	001-0100
1560	201-0300	1766	701-0800

1484

301-0400

/folyt.köv./

L

MTI BELFÖLDI HIREK

B. 15. kiadás

1955. március 20.

4 1/2 óra 10 perc

/Gyorslista..... 15. folyt./ § Szl Bn
300.- forintot nyert. /folyt./
Sorozatszám számtól-
számgig

Sorozatszám

számtól-
számgig

1775	901-1000	1897	801-0900
1778	801-0900	1897	901-1000
1783	701-0800	1899	101-0200
1788	901-1000	1899	201-0300
1790	401-0500	1903	801-0900
1801	101-0200	1906	301-0400
1809	001-0100	1907	601-0700
1810	701-0300	1913	801-0900
1811	701-0800	1913	901-1000
1811	901-1000	1915	601-0700
1818	901-1000	1918	001-0100
1819	601-0700	1919	601-0700
1823	101-0200	1920	601-0700
1823	601-0700	1921	101-0200
1827	201-0300	1922	301-0400
1828	201-0300	1924	201-0300
1830	701-0800	1926	601-0700
1833	101-0200	1928	101-0200
1844	301-0400	1928	701-0800
1850	001-0100	1931	601-0700
1850	701-0800	1932	201-0300
1854	501-0700	1932	401-0500
1858	101-0200	1937	901-1000
1863	401-0500	1941	701-0800
1864	901-1000	1943	301-0400
1865	901-1000	1947	201-0300
1866	001-0100	1947	701-0800
1866	101-0200	1959	401-0500
1871	901-1000	1963	601-0700
1873	001-0100	1965	201-0300
1876	001-0100	1968	601-0700
1883	801-0900	1971	201-0300
1885	701-0300	1975	701-0800
1894	101-0200		

/folyt.köv./

M TI B E L F Ő L D I H I R E K

B 46. kiadás 1955. március 20.

23 óra 10 perc

/Gyorslista^{16.} folyt./ Bné Bn

300.-forintot nyert:

Sorozatszám:	Szám tól-számg:	Sorozatszám:	Szám tól-számg:
1980	501-0600	2107	701-0800
1983	001-0100	2115	301-0400
1984	301-0400	2116	801-0900
1984	501-0600	2124	201-0300
1985	701-0800	2130	201-0300
1987	301-0400	2131	701-0800
1988	801-0900	2131	901-1000
1989	601-0700	2142	301-0400
1996	001-0100	2157	501-0600
1996	101-0200	2161	401-0500
2008	001-0100	2161	801-0900
2009	501-0600	2167	801-0900
2012	101-0200	2181	501-0600
2023	301-0400	2182	901-1000
		2186	301-0400
2028	701-0800	2190	501-0600
2030	001-0100	2193	901-1000
2030	401-0500	2196	901-1000
2036	101-0200	2199	701-0800
2036	801-0900	2201	801-0900
2041	501-0600	2217	501-0600
2046	301-0400	2218	001-0100
2051	001-0100	2220	801-0900
2054	001-0100	2224	501-0600
2054	901-1000	2224	801-0900
2070	001-0100	2227	101-0200
2081	601-0700	2244	001-0100
2083	101-0200	2250	201-0300
2083	701-0800	2250	301-0400
2085	801-0900	2251	701-0800
2087	601-0700	2260	001-0100
2099	001-0100	2260	601-0700
2103	701-0800	2261	401-0500
2106	101-0200	2266	501-0600
2107	501-0600		

/folyt.köv./

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 47. kiadás 1955. március 20.

23 óra 15 perc

/Gyorslista...17.folyt./ Bné Bn

300.- forintot nyert:

/folytatás/

Sorozatszám: Szamtól-számg:

2272	801-0900
2273	001-0100
2275	101-0200
2275	201-0300
2275	301-0400
2279	601-0700
2289	801-0900
2290	101-0200
2290	301-0400
2293	301-0400
2295	401-0500
2306	201-0300
2308	501-0600
2315	401-0500
2316	001-0100
2318	701-0800
2326	501-0600
2333	901-1000
2345	801-0900
2346	001-0100
2346	701-0800
2351	201-0300
2359	901-1000
2361	901-1000
2367	301-0400
2369	501-0600
2381	901-1000
2382	501-0600
2383	301-0400
2383	601-0700
2385	401-0500
	501-0600

87

/folyt-köv./

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

48. kiadás 1955. március 20. 23 óra 15 perc

/gyorslista. . . 18. folyt./ § OTP PE Bn

300,forintot nyertek:

Sorozatszám: Számtól-számig:

Sorozatszám: Számtól-számig:

2387	601-0700	2515	401-0500
2388	901-1000	2533	201-0300
2402	401-0500	2538	001-0100
2409	301-0400	2540	001-0100
2411	801-0900	2544	801-0900
2415	501-0600	2545	401-0500
2419	701-0800	2545	501-0600
2429	701-0800	2546	401-0500
2430	501-0600	2548	101-0200
2430	801-0900	2551	201-0300
2431	001-0100	2551	801-0900
2437	401-0500	2557	001-0100
2442	601-0700	2557	301-0400
2448	301-0400	2560	701-0800
2455	801-0900	2566	501-0600
2457	101-0200	2582	901-1000
2457	401-0500	2583	801-0900
2464	601-0700	2586	801-0900
2475	501-0600	2587	501-0600
2479	101-0200	2591	301-0400
2479	701-0800	2591	501-0600
2481	301-0400	2605	001-0100
2483	001-0100	2624	201-0300
2486	201-0300	2626	501-0600
2491	501-0600	2631	601-0700
2494	701-0800	2638	501-0600
2498	301-0400	2643	501-0600
2502	101-0200	2649	501-0600
2504	001-0100	2651	901-1000
2505	001-0100	2656	101-0200
2507	101-0200	2658	801-0900
2508	501-0600	2659	601-0700
2515	001-0100	2665	501-0600

/folyt. köv./

L

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 49. kiadás

1955. március 20.

13 óra 20 perc

Gyorslista. . .19. folyt./ § OTP PE Bn

. 300 forintot nyertek. /folyt./

Sorozatszám:	Számtól-számig:	Sorozatszám:	Számtól-számig:
2666	001-0100	2811	101-0200
2669	001-0100	2812	501-0600
2672	401-0500	2817	701-0800
2675	701-0800	2819	601-0700
2681	901-1000	2821	701-0800
2688	901-1000	2823	001-0100
2691	301-0400	2827	301-0400
2693	801-0900	2827	501-0600
2697	101-0200	2838	901-1000
2708	001-0100	2841	201-0300
2708	101-0200	2841	701-0800
2711	301-0400	2842	101-0200
2714	501-0600	2846	101-0200
2715	601-0700	2850	101-0200
2724	901-1000	2854	101-0200
2725	201-0300	2855	301-0400
2739	001-0100	2858	001-0100
2741	201-0300	2859	801-0900
2748	601-0700	2861	201-0300
2752	501-0600	2862	401-0500
2755	601-0700	2865	001-0100
2761	901-1000	2870	501-0600
2763 2763	201-0300	2873	201-0300
2767	101-0200	2876	201-0300
2773	501-0600	2884	401-0500
2775	501-0600	2890	301-0400
2779	501-0600	2894	201-0300
2782	901-1000	2895	601-0700
2791	701-0800	2896	801-0900
2794	401-0500	2903	301-0400
2794	801-0900	2910	601-0700
2798	801-0900	2914	801-0900
2799	101-0200	2915	201-0300
2800	101-0200		

/folyt. köv./

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 50. kiadás 1955. március 20. 23 óra 25 perc

/gyorslista. . .²⁰ folyt./ § OTP FE Bn

300 forintot nyertek: /folyt./

Sorozatszám: Számtól-számig: Sorozatszám: Számtól-számig:

2917	701-0800	3052	101-0200
2918	401-0500		
2919	701-0800	3053	501-0600
2921	701-0800	3053	601-0700
2928	301-0400	3067	401-0000
2929	501-0600	3070	501-0600
2933	501-0600	3074	901-1000
2934	901-1000	3075	801-0900
2941	601-0700	3077	901-1000
2949	301-0400	3080	201-0300
2952	201-0300	3083	401-0500
2968	701-0800	3088	101-0200
2975	501-0600	3089	701-0800
2983	801-0900	3089	801-0900
2985	101-0200	3092	901-1000
2992	101-0200	3097	501-0600
2994	301-0400	3106	801-0900
2997	601-0700	3115	801-0900
3015	001-0100	3117	001-0100
3019	801-0900	3119	701-0800
3023	501-0600	3121	001-0100
3028	701-0800	3123	801-0900
3029	501-0600	3135	301-0400
3033	801-0900	3135	401-0500
3034	801-0900	3137	101-0200
3035	701-0800	3138	201-0300
3037	801-0900	3141	101-0200
3039	901-1000		
3041	901-1000	3143	201-0300
3042	601-0700	3144	201-0300
3044	501-0600	3147	201-0300
3045	301-0400	3151	301-0400
3047	201-0300	3156	801-0900
		3158	501-0600
		3161	701-0800
			501-0600

/folyt. köv./

L

MTI BELFÖLDI HIREK

B 51. kiadás 1955. március 20.

23 óra 25 perc

/Gyorslista...21: folyt./ Bné B

300.- forintot nyert: /folytatás/

Sorozatszám: Számtól-számgig:

3162	4ol-0500
3162	9ol-1000
3172	6ol-0700
3173	2ol-0300
3173	6ol-0700
3186	6ol-0700
3186	9ol-1000
3198	3ol-0400
3201	7ol-0800
3204	6ol-0700
3205	2ol-0300
3208	0ol-0100
3209	2ol-0300
3211	9ol-1000
3212	9ol-1000
3214	2ol-0300
3218	5ol-0600
3218	8ol-0900

1955. április 1-től minden **Ötéves** Tervkölcsön kötvény /nyeremény és kamatozó/ kisorsolásunk megfelelően nyereménnyel, vagy névértékben beváltható.

Az **Ötéves** Tervkölcsön tiz húzásán nyereménnyel kisorsolt kötvényszámokról összesített nyereményjegyzék készül, amelyet az Országos Takarékpénztár fiókjai küldenek meg a munkáltatóknak.

Ez a gyorslista közvetlenül a húzás után készült, az esetleges számhibákért nem vállalunk felelősséget. /MTI/

V é g e